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Glavni in odgovorni urednik
mag. Franci Kotnik

Biti ali ne biti podjetnica?
Ta uvodnik pišem v kraju Sárvár, ki se nahaja v 

severozahodnem delu Madžarske ob reki Rába in 
je znan predvsem po toplicah ter po graščini rod-
bine Nádasdy. Od Murske Sobote je oddaljen dob-
rih sto kilometrov. Sár v madžarščini pomeni bla-
to, vár pa pomeni grad. Slednji izraz je pogosta 
končnica v imenih madžarskih naselij.

Tukaj sem v vlogi člana slovenske delovne sku-
pine, ki je vključena v mednarodni projekt spod-
bujanja ženskega podjetništva. Moja vključitev 
v projekt preko Savinjsko-šaleške gospodarske 
zbornice je posledica dejstva, da imamo v regiji 
nadpovprečen delež brezposelnih žensk in pod-
povprečen delež žensk v podjetništvu. Če je na 
ravni Slovenije razmerje med brezposelnimi mo-
škimi in ženskami trenutno skoraj enako, je v SA-
ŠA regiji delež brezposelnih žensk 54 odstotkov, 
moških pa 46 odstotkov.

Iz transnacionalne študije, ki je bila v sklo-
pu omenjenega projekta izvedena med mladimi 
podjetnicami v Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bol-
gariji, na Hrvaškem, v Nemčiji, Moldaviji, Romu-
niji, na Madžarskem in v Sloveniji, je razvidno, da 
imamo pri nas največji delež podjetnic, ki so sa-
mozaposlene. Iz tega lahko sklepamo, da se Slo-
venke odločajo za podjetništvo predvsem zara-
di reševanja lastne eksistence, v manjšem števi-
lu pa zaradi ambicije, da bi zgradile podjetje z več 
zaposlenimi.

Mlade podjetnice so v raziskavi posebej iz-
postavile težave z zagotavljanjem potrebnih fi-

nančnih sredstev v prvih dveh letih delovanja 
podjetja, ko še ni na razpolago računovodskih iz-
kazov, ki bi potrjevali pravilnost njihove odločitve. 
Poudarile so, da ne pričakujejo finančne podpore 
zato, ker so ženske, ampak zaradi kakovosti njiho-
ve poslovne ideje. Očitno je, da finančne instituci-
je praviloma bolj zaupajo podjetnikom kot podje-
tnicam, kar je lahko tudi posledica tega, da znajo 
podjetniki svoj poslovni načrt predstaviti na bolj 
učinkovit način kot podjetnice.

Pri vprašanju, katerih kompetenc ženskam 
najbolj primanjkuje, da bi ustanovile svoje pod-
jetje, se je na prvo mesto v vseh vključenih drža-
vah uvrstilo pomanjkanje informacij, kako začeti 
s poslom. To je vsekakor lahko koristna informa-
cija za kreatorje poslovnega okolja, tako na lokal-
ni kot na državni ravni, kaj je potrebno izboljšati.

Malce presenetljivo je, da v raziskavo vključe-
ne mlade podjetnice ne zaznavajo stereotipnih 
pogledov na vlogo žensk v družbi kot oviro na po-
ti v poslovno samostojnost, bolj jih skrbi, da se 
bo porušilo ravnovesje med njihovim zasebnim in 
službenim življenjem. To se namreč v praksi res 
mnogokrat zgodi, še posebej je to povezano z ma-
terinstvom. O zahtevnem usklajevanju kariere in 
družinskih obveznosti tudi v tokratni temi tedna.

(ŠS)

(PGD Bočna)
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Tema tedna

8. MAREC, DAN ŽENA

Ženske s kariero ali matere za štedilnikom, pomembna je 
svobodna izbira 

Darja Pečnik, 
direktorica Zavoda Živim:

»Odkar pomnim, je v meni močno 
zasidrana materinska vloga. Najprej 
sem k sebi stiskala dojenčke iz tr-
govin, z odraščanjem so moje naro-
čje greli otroci sorodnikov in prijate-
ljev. »Biti mama« je bilo zame nekaj 
povsem naravnega, nekaj, kar je va-
me kot žensko položeno že od stvar-
jenja naprej. Z leti sem spoznala, da 
materinstvo ne pomeni nujno otrok, 
temveč da lahko ženska svojo mate-
rinskost živi tudi na drugačen način. 

Pomembno se mi je zdelo, da živim v sozvočju z obema (ženska-mati), saj 
sem le tako lahko res jaz, srečna in izpolnjena. 

Danes sem ženska, žena in mati šestim otrokom. Te vloge so tesno po-
vezane med seboj, ene ni brez druge. V izpolnjevanju materinskih dolžnos-
ti se mi včasih zgodi, da se izgubim kot ženska ali kot žena in takrat se tu-
di moje materinstvo zamaje. Vsak dan znova se trudim družino postavljati 
pred službo. Samo kot dobra žena in mati bom lahko kot ženska uspešna 
v službi. In prav v tem vidim bistven manjko današnje povprečne sloven-
ske ženske. Namesto da bi sledila svoji poklicanosti kot ženske v darova-
nju drugemu (možu, otrokom …), išče svojo »izpolnitev« v zadovoljevanju 
lastnega ega, t. j. popolnem telesu, super karieri, obvladovanju rodovitnos-
ti itd. To pa vodi v propad družine in družbe.«

Mednarodni praznik žensk 8. 
marca v približno sto državah pra-
znujemo že preko sto let, od leta 
1917 dalje. Najbolj smo ta praznik 
vzeli za svojega v nekdanjih ko-
munističnih in socialističnih drža-
vah, z njim pa obeležujemo soci-
alno, ekonomsko in politično ena-
kopravnost žensk. Ob tem prazniku 
radi poudarjamo preboj žensk na 
vplivna poslovna in politična mes-
ta ter predvsem obeležujemo nji-
hove opaznejše dosežke v javnem 
življenju. Številne ženske opozarja-
jo tudi na svojo materinsko vlogo, 
ki se v zadnjih desetletjih izgublja 
v kopici »pomembnejših« funkcij 
žensk na delovnem, društvenem in 
v družabnem javnem življenju. 

ENAKOPRAVNOST V PRAKSI 
PRINAŠA TUDI PASTI

Danes smo ženske (vsaj na pa-
pirju) enakopravne moškim na 
vseh področjih. Ženske kvote na 
političnih področjih skrbijo za to, 
da ženske dejansko zasedejo viš-
je število političnih funkcij. Ven-
dar ta enakopravnost v praksi pri-
naša tudi pasti. Ženske, ki zase-

dejo pripadajoče družbene polo-
žaje, pogosto poskušajo še nap-
rej izpolnjevati vse svoje prejšnje 
obveznosti; gospodinjiti, skrbeti 
za vzgojo otrok, se ukvarjati z nji-
hovimi obšolskimi dejavnostmi in 
biti ob tem še pozorne partnerice. 
Preobremenjenost pa seveda hit-
ro pripelje do duševnih stisk in te-
lesne bolezni.

V ZGORNJI SAVINJSKI DOLINI 
JANUARJA LANI 373 VELIKIH 

DRUŽIN
Številne možnosti, ki jih imamo 

ženske danes, so seveda dobro-
došle. Večja izbira pa med drugim 

vpliva tudi na to, da se ženske da-
nes odločajo za manjše število ot-
rok, nenavadna ni niti izbira za živ-
ljenje brez potomcev. Odločitev za 
otroke ne predstavlja več obve-
ze, poleg tega napredek v medici-
ni omogoča odložitev materinstva 
na kasnejši čas. Z nizko rodnostjo 
se srečujejo vse evropske države, v 
Sloveniji se na žensko v rodni dobi 
statistično rodi le 1,6 otroka. 

Še vedno pa se tudi moderni pa-
ri odločajo za snovanje velike dru-
žine. Nekatere mame želijo dati 
prednost vzgoji otrok tudi na na-
čin, da se odrečejo službi ali ce-
lo karieri, seveda kadar finančne 
zmožnosti družine to dopuščajo. V 
Zgornji Savinjski dolini je bilo na 1. 
1. 2018, tako kažejo podatki sloven-
skega statističnega urada, 71 dru-
žin s štirimi ali več otroki in kar 302 
družini s tremi otroki. To so po defi-
niciji ministrstva za delo in družino 
že velike družine. Seveda je tudi v 
naši dolini največ družin z enim ot-
rokom, teh je bilo na omenjeni da-
tum 1.809. 

MATERE ŠE VEDNO TEŽJE 
ZAPOSLJIVE

Žal diskriminacija pri zaposlo-
vanju glede na spol še vedno os-
taja aktualna problematika. Točnih 
številk ni mogoče pridobiti, poleg 
tega so oblike diskriminacije bolj 
prikrite in bolj posredne kot pred 
leti. Strokovnjaki s področja kad-
rovanja mednje uvrščajo tudi zah-
teve po popoldanskem in nočnem 

71 družin
s štirimi ali več otroki in 302 
družine s tremi otroki je bilo 
v Zgornji Savinjski dolini na 
1. januar 2018.

delu, delu čez vikend, dosegljivost 
24 ur na dan. Takšne zahteve so za 
ženske z majhnimi otroci precej 
obremenjujoče. 

Statistike kažejo, da je 1. januar-
ja 2018 v naši dolini stopnja delov-
ne aktivnosti (odstotni delež delov-
no aktivnega prebivalstva v delov-
no sposobnem prebivalstvu) med 
ženskami dosegala zgolj dobrih 45 

odstotkov, med moškimi pa sko-
raj 57 odstotkov. Podatki iz lanske-
ga decembra pa kažejo, da je tudi 
stopnja brezposelnosti med Zgor-
njesavinjčankami večja (9,43 od-
stotkov) kot med moško populaci-
jo (6,44) naše doline. 

Strokovnjaki z zavoda za zapo-
slovanje sicer ne opažajo trenda, 
da bi ženske ostajale doma v vlo-
gi gospodinje in matere. Največ 
takšnih primerov je v velikih dru-
žinah in družinah z večjimi kmeti-
jami. Razlog je seveda tudi ta, da 
ekonomski položaj številnim dru-
žinam ne omogoča preživetja z 
eno plačo.

Tatiana Golob

Le 1,6 otroka
se v Sloveniji statistično rodi 
na žensko v rodni dobi.
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Aktualno, Iz občin

CENTER ZA SOCIALNO DELO SAVINJSKO-ŠALEŠKA

Prvi na vrsti za uvajanje 
sistema Krpan

Od 1. marca dalje se je na centrih 
za socialno delo po Sloveniji začel 
uvajati informacijski sistem Kr-
pan. Ta bo zaposlenim olajšal de-
lo z dokumentacijo. Vsak teden bo-
do v sistem vključili po en center, 
prvi je bil na vrsti ravno tukajšnji 
center Savinjsko-šaleška skupaj z 
enoto Mozirje. Kot pravi pomočnica 
direktorice Marjana Veršnik Fale, 
gre za poenotenje sistema vodenja 
dokumentarnega gradiva. 

Na ministrstvu za delo želijo 

ob uvedbi informacijskega siste-
ma vsem centrom omogočiti ena-
ko podporo, zato tudi odločitev za 
postopno uvajanje te sodobne in 
enotne rešitve za evidentiranje do-
kumentarnega gradiva. Na vsakem 
centru bo ali pa je bilo izvedeno 
dodatno usposabljanje za vse za-
poslene. Prav tako jim bo na razpo-
lago ekipa informatikov in strokov-
njakov, ki bo na terenu nudila po-
moč in podporo.

Marija Lebar

ODSTOP DARIJA KRAJČIČA Z MESTA POSLANCA

Krajčič o svojem dokončnem odstopu spregovoril državnemu zboru
V ponedeljek se je državni zbor 

(DZ) seznanil z odstopom pos-
lanca stranke LMŠ Darija Krajči-
ča, ki je bil na to mesto izvoljen v 
naši dolini. Potem, ko je nekaj ča-
sa razmišljal tudi o umiku odsto-
pne izjave, se je vendarle odlo-
čil, da odstopi. Dejal je, da osta-
ja pri prvotni odločitvi, k čemur ga 
je privedlo prepričanje, da ostane 
bolj kredibilen, če zapusti držav-
ni zbor. 

PREVERJANJE DELOVANJA 
NADZORA 

Krajčič je pojasnil okoliščine, ki 
so privedle do tega, da je iz trgovi-
ne odšel s sendvičem, ki ga je kas-
neje plačal. Dogodek se je pripe-
til med sejo odbora za kmetijstvo, 
je dejal Krajčič, na kateri so prav-
kar razpravljali o nadzoru neopo-
rečnosti v mesni prehranski verigi. 
»Ko sem odšel nazaj na sejo, sem 
med drugim razpravljal tudi o tem, 

da noben nadzor ni popoln, kar 
sem ponazoril s tem dogodkom,« 
je povedal zdaj že bivši poslanec. 

K odločitvi, da ostane pri odsto-
pu, je botrovala tudi misel, da bo 
s tem razelektril ozračje. »Sendvič 
se mi zdi relativno nepomembna 
stvar v primerjavi zlasti v primerja-
vi z milijardami, ki so poniknile na 
primer v bančnih luknjah,« je de-
jal. Priznal pa je, da je bilo dejanje 
neprimerno, zlasti do osebja v tr-

OBČINSKI SVET MOZIRJE

Projekt kanalizacije bo izveden ob dovolj velikem sofinanciranju
Mozirski občinski svetniki so na 

zadnji seji sprejeli dokument iden-
tifikacije investicijskega projek-
ta za odvajanje in čiščenje v po-
rečju Savinje. Ob tem so postavi-
li veliko vprašanj o projektu in ver-
jetnosti financiranja iz kohezijskih 
sredstev.

3,6 MILIJONA ZA OBČINO
Občina Mozirje se je v febru-

arju prijavila na razpis za evrop-
ska kohezijska sredstva. Na po-
dročju čiščenja in odvajanja vo-
da ima občina v finančni perspek-
tivi 2014-2020 na voljo 3,6 milijo-
na evrov. Prvo fazo prijavljene-
ga projekta je zaključila, v njej je 
bila izvedena gradnja čistilne na-
prave v Lokah. Za to fazo naj bi bi-
la sredstva zagotovljena, je v ob-
razložitvi povedal župan Ivan Su-
hoveršnik. 

NADALJEVANJE PROJEKTA
Druga faza projekta predvide-

va izgradnjo gnilišča in dehidraci-
jo blata. V projekt so vključili izgra-
dnjo sekundarnih kanalizacijskih 
vodov v aglomeraciji nad dva tisoč 
PE (oseb). To zahtevo izpolnjuje le 
aglomeracija Mozirje, ki se širi na 

območje Lok, območje pod Brčkim 
vrhom, Šmihelske ceste ter Prap-
rotnikove in Aškerčeve ulice.

VELIKO NEUPRAVIČENIH 
STROŠKOV

Jaka Vačovnik je svetnikom 
podrobneje predstavil projekt, v 
katerem bi obnovili 845 metrov 
fekalne kanalizacije, 1.215 metrov 
meteorne kanalizacije in 850 me-
trov vodovoda. Zgradili bi še par-
kirišča med bloki in na travniku za 
zdravstvenim domom. Svetniki so 
imeli pomisleke glede določenih 

postavk v projektu, ki niso upravi-
čen strošek in zanje ne bi bili upra-
vičeni do kohezijskih sredstev. Med 
temi so po mnenju Marka Preseč-
nika nadzor in vodenje projekta 
ter gradnja parkirišč.

BO SOFINANCIRANJE DOVOLJ 
VISOKO

Občina je predvidevala 60-od-
stotno sofinanciranje projekta, 
svetnike pa je zanimalo, kaj se bo 
zgodilo, če sofinanciranje ne bo ta-
ko visoko in če bo veliko stroškov, 
ki niso upravičeni. Župan je pove-
dal, da v tem primeru projekt ne 
bo šel v izvedbo oziroma, da je re-
zervna varianta samo gradnja ka-

nalizacije. Nekaj sredstev bi obči-
na lahko pridobila tudi s prodajo 
parkirišč.

KAKO BO OBČINA ZAGOTOVILA 
SREDSTVA

Precej besed je bila deležna tu-
di višina sredstev, ki bi jih občina 
po predvidenem sofinanciranju v 
višini 60 odstotkov morala zago-
toviti sama. Do leta 2021 bi morala 
po izračunih Presečnika zagotovi-
ti 750 tisoč evrov lastnih sredstev, 
kar je po njegovem mnenju nemo-
goče. Celoten projekt je v vrednosti 
6,8 milijona evrov, v to je zajeta tudi 
prva, že zaključena faza projekta. 

Štefka Sem

govini, za kar se je tudi opravičil. 
KRAJČIČA BO NASLEDIL PREBIL

S Krajčičevim odstopom bo 
predsednik DZ Dejan Židan sez-
nanil državno volilno komisijo in 
jo zaprosil, da zboru sporoči, kate-
ri kandidat oziroma kandidatka bo 
Krajčiča nadomestila. Glede na vo-
lilni izid bo to Nik Prebil, ki trenutno 
dela v službi za odnose z javnostmi 
na ministrstvu za zdravje.

Marija Lebar

Jaka Vačovnik je podrobneje predstavil projekt urejanja 
kanalizacije. (Foto: Štefka Sem)
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Gospodarstvo, Iz občin

INDUSTRIJSKO POSLOVNA CONA LOKE NA LJUBNEM OB SAVINJI

Urejajo vodotok in cesto

Izvajalci podjetja Nivo eko urejajo vodotok in cesto na območju 
Industrijsko poslovne cone Loke. (Fotodokumentacija Občine Ljubno)

Občina celotno investicijo financira iz lastnih proračunskih 
sredstev. Za ta namen bo predvidoma potrebnih okoli 110 tisoč 
evrov. Dela naj bi bila končana konec tega meseca. 

Občina Ljubno je izvedla javni 
razpis za urejanje vodotoka in ces-
te na območju Industrijsko poslov-
ne cone Loke. Najugodnejšo po-
nudbo je poslalo podjetje Nivo eko, 
ki je že pričelo z deli. Gre za cesto 
in vodotok, ki teče mimo objektov 
družbe KLS Ljubno.

V sklopu del bodo na vodoto-
ku zamenjali in povečali dva pre-

pusta, poglobili jarek v dolži-
ni 90 metrov, uredili strugo v dol-
žini okoli 100 metrov in prenovili 
del tamkajšnje ceste. Zgradili bo-
do še kamnito zložbo, preko katere 
bo poslej vodila dovozna cesta za 
dostop do bližnjih kmetijskih oziro-
ma obdelovalnih zemljišč. 

Marija Lebar

PRIHOVA

Gradbeništvo Brlec gradi nove 
prostore 

Nov poslovni objekt za svoje namene gradi podjetje GP Brlec d. o. o., 
gradbeništvo in storitve. (Foto: Marija Lebar)

V Industrijsko obrtni coni Priho-
va raste nov poslovni objekt, ki ga 
za svoje namene gradi podjetje GP 
Brlec d. o. o., gradbeništvo in stori-
tve. Kot je povedal lastnik in direk-
tor družbe Franc Brlec, so doslej 
delovali na več lokacijah, torej je 
bila odločitev za enotne prostore 
razumljiva. 

V novem objektu bodo naš-
le svoj prostor pisarne in servis 
gradbene mehanizacije za lastne 
potrebe. V tem tednu so na zgrad-
bi nameščali okna. Brlec je še po-
vedal, da pričakujejo, da bodo 
gradnjo zaključili še v letošnjem 
letu. 

Marija Lebar

PRVI START UP VEČER V NAZARJAH

Podjetnice, ki brbončice razvajajo z zdravimi izdelki

Start up večeri se bodo v naši dolini še vrstili. Posamezne ino-
vativne in uspešne zgodbe vam bomo predstavili v naslednjih 
številkah Savinjskih novic. 

Na Start up večeru v Nazarjah so (z leve) Sanja Golob, Natalija Jeraj 
in Tina Golob predstavile razvoj svoje podjetniške ideje, pogovor je 

moderiral Islam Mušić iz SAŠA inkubatorja. 

SAŠA inkubator po krajih Zgor-
nje Savinjske doline organizira 
Start up večere, na katerih o svo-
jih izkušnjah na poti v svet podje-
tništva spregovorijo mladi, ki so 
svoj posel že razvili. Ekipa SAŠA 
inkubatorja želi pokazati uspešne 
zgodbe posameznikov med nami 
in vzporedno predstavlja podporni 
program podjetniški trampolin, ki 
bo potekal od 4. aprila do 6. junija.

SVOJO STRAST SPREMENILE V 
POSEL

Prvo srečanje je potekalo v na-
zarskem domu kulture ob sprošče-
nem pogovoru s tremi dekleti, ka-
terih vizija je spodbujanje zdrave-
ga življenjskega sloga.

Natalija Jeraj je študentka li-
kovne pedagogike. Kot start up 

podjetnica je decembra izdala 
knjigo 53-ih receptov na rastlin-
ski osnovi in brez umetnih dodat-
kov z naslovom Sladko je Raj. Tina 

Golob iz podjetja Herbika in Sanja 
Golob iz Hrama narave sta na pot 
samostojnega podjetništva stopi-
li v želji po spremembah in danes 

jima, kot pravita, uspeva združe-
vati delo in hobi. Tina se trenutno 
ukvarja s promocijo zdravja na de-
lovnem mestu. Sanja poleg proda-
je izdelkov velik poudarek namenja 
svetovanju. 

ŠESTTEDENSKI PROGRAM 
PODJETNIŠKI TRAMPOLIN

Podjetniški trampolin je osrednji 
podporni produkt SAŠA inkuba-
torja. Šesttedenski program za ra-
zvoj podjetniške ideje skozi struk-
turirane delavnice udeležence op-
remi z znanjem za hitro rast in ra-
zvoj. Tekom projekta izberejo šest 
ekip, ki se na zaključnem dogod-
ku predstavijo potencialnim inve-
stitorjem in širši javnosti.

Tekst in foto: Barbara 
Rozoničnik
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OBČINSKI SVET LUČE

Svetniki potrdili proračun za 
letos 

Po prvem branju je bil proračun 
občine Luče v javni obravnavi, ko 
je bilo nanj mogoče s strani svetni-
kov in zainteresirane javnosti daja-
ti pripombe oziroma predloge. Do 
seje sveta v preteklem tednu so bi-
le na osnutek proračuna podane 
nekatere pripombe, ki so bile v do-
polnjenem predlogu proračuna ve-
činoma upoštevane, na dopolnjeni 
predlog pa ni prispel noben aman-
dma. Tako dopolnjen proračun so 
svetniki soglasno potrdili. 

VEČ DENARJA ZA ŠOLO 
IN KNJIŽNICO, MANJ ZA 

ODLAGALIŠČE 
Kot je povedal župan Ciril Rosc, 

se skupna višina proračuna ne na 
prihodkovni niti na odhodkovni 
strani ni spremenila, je pa nekaj 
manjših korekcij znotraj proraču-
na. Za potrebe Osrednje knjižnice 
Mozirje je bilo odobrenih dodatnih 
tisoč evrov. Proračunska postav-
ka materialni stroški se na predlog 
Osnovne šole Blaža Arniča Luče 
zvišuje za šest tisoč evrov, hkra-
ti se znižujejo sredstva na postav-

ki sofinanciranje dodatnih progra-
mov za dva tisoč evrov. Za pet ti-
soč evrov je znižana postavka stro-
ški odlagališča. Tako ostajajo skup-
ni odhodki enaki kot v prvotnem 
predlogu proračuna.
PREDLOG ZA RAZŠIRITEV CESTE 

NI BIL SPREJET
Občan Jernej Plankl je poslal pi-

sni predlog, da se uvede nova po-
stavka za razširitev regionalne ces-
te od Tratnika do mostu v Lučah. 
Sredstva v višini 60 tisoč evrov bi 
prerazporedili s postavk za nakup 
stavb in zemljišč. Župan Rosc je na 
seji pojasnil, da je omenjeni odsek 
državne ceste v pristojnosti države 
in se nahaja znotraj sprejetega Dr-
žavnega prostorskega načrta (DNP) 
Obvoznica Luče, kjer drugi pose-
gi, razen predvidenih, niso možni. V 
tem najožjem delu ceste pred pred-
videnim vstopom v tunel je v skla-
du z DPN že predvidena kompletna 
ureditev, vključno z uvozom v Luče. 
Iz teh razlogov je bila pobuda zavr-
njena. 

Marija Lebar

UPRAVNA ENOTA MOZIRJE 

Več dela pri obravnavi vlog 
društev, potnih listin in tujcev 
V preteklem letu so na Upravni 

enoti Mozirje na področju notranjih 
zadev presegli načrtovane števil-
ke. Število obravnavanih zadev je 
za dobre štiri odstotke preseglo 
obseg iz leta 2017. Med obravnava-
nimi zadevami je načelnica Milena 
Cigale izpostavila področje ureja-
nja zadev za tujce, društva in izda-
je potnih listov. 
SKORAJ ZA TRETJINO VEČ VLOG 

TUJCEV
Povečanje je bilo največje na po-

dročju tujcev, za 27,3 odstotka. »V le-
tu 2018 smo obravnavali 340 vlog, v 
primerjavi z letom poprej, ko je bi-
lo teh 267. Porast zadev na tem po-
dročju beležimo v celi Sloveniji, ver-
jetno zaradi boljše gospodarske kli-
me v lanskem letu. Na našem ob-
močju se tujci največ zaposlujejo 
kot šoferji kamionov, kar precej vlog 
je tudi iz razloga združitve družine.«

MANJ OSEBNIH IZKAZNIC, VEČ 
POTNIH LISTOV

Število izdanih osebnih izkaznic 
je bilo malenkost manjše kot lan-
sko leto. Izdali so jih 2,5 odstotka 

manj. Pri izdanih potnih listinah 
so že drugo leto zabeležili malen-
kostni porast, lani so jih izdali 2,2 
odstotka več kot leto prej. »V leto-
šnjem letu občutnega porasta vlog 
ne pričakujemo, saj je število do-
kumentov, ki jim bo potekla veljav-
nost primerljivo lanskemu številu. 
Občutno pa se bo število povečalo 
leta 2022, ko bo veljavnost potekla 
več ko 3.000 osebnim izkaznicam 
in 900 potnim listom,« je poveda-
la načelnica.

REGISTRACIJE, SPREMEMBE, 
IZBRISI

Na področju društev so imeli kar 
precej zadev več. Obravnavali so 
57 postopkov, v predhodnem letu 
38, kar predstavlja kar 50-odstotni 
porast obravnavanih zadev. Nekaj 
več vlog je bilo za izbris društev, 
teh je bilo sedem. Precej več vlog 
(za 17) je bilo za registracijo spre-
memb zastopnika društva, temelj-
nega akta, imena ali sedeža. Vse to 
kaže na precejšno aktivnost dru-
štev v naši dolini.« 

Marija Lebar

OBČINA MOZIRJE

Uredili financiranje gasilske javne službe

FINANCIRANJE BO POTEKALO PO 
DVANAJSTINAH

Za delovanje PGD Mozirje bo 
občina v letu 2019 zagotovila 
sredstva v višini 12.400 evrov, 
dodatno pa še sredstva požar-
ne takse v višini 6.500 evrov. 
Za delovanje zgornjesavinjske 
gasilske zveze bo na njen ra-
čun tekom leta nakazanih 1.200 
evrov. 

Janko Žuntar, Ivan Suhoveršnik in Sandi Rahter (z leve) so podpisali 
pogodbo in aneks o financiranju javne gasilske službe. 

(Foto: Benjamin Kanjir)

Pri županu občine Mozirje Iva-
nu Suhoveršniku sta se zglasi-
la Sandi Rahter in Janko Žuntar. 
Prvi predsednik mozirskih prosto-
voljnih gasilcev, drugi pa v vlogi 
predsednika zveze zgornjesavinj-
skih gasilskih društev, sta z župa-
nom podpisala pogodbo o opra-
vljanju javne gasilske službe v ob-
čini Mozirje.

POPRAVILI IN Z NOVIMI 
PRAVILNIKI USKLADILI 

POGODBO
Tako kot v ostalih zgornjesa-

vinjskih občinah, so tudi v Mo-
zirju popravili in z novimi pravil-
niki uskladili to pogodbo. Hkrati 
so podpisali aneks, v katerem je 
opredeljena višina sredstev, ki jih 
bo občinski proračun namenjal za 
to dejavnost tako v razmerju do 

domačega gasilskega društva kot 
do zveze.

LAŽJE USKLAJEVANJE IN 
IZPOLNJEVANJE POTREB

Pogovor pred podpisom je bil 

v duhu dobrega sodelovanja in 
skupnega reševanja sprotnih 
problemov. Prednost mozirske 
občine pred mnogimi drugimi je 
tudi v tem, da deluje na njenem 

območju le eno društvo, zato je 
usklajevanje lažje. Prav tako je 
lažje izpolnjevati potrebe po nuj-
no potrebni opremi in nabavi vo-
zil, ki so največji strošek, a hkra-
ti nujnost za opravljanje nalože-
nih nalog.

Benjamin Kanjir
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IZBOR NAJBOLJŠE SLOVENSKE RESTAVRACIJE

Spletno glasovanje možno do 
konca marca

Osrednji dogodek za izbor naj-
boljših slovenskih restavracij bo 
potekal 7. maja na lokaciji Evergre-
en v Smledniku. To bo tretji tovrstni 
kulinarični dogodek, ki ga bodo or-
ganizatorji obogatili še z dodatni-
mi vsebinami. 

Potem ko je svoj izbor restavra-
cij po posameznih slovenskih re-
gijah opravila posebna strokovna 
komisija, je sedaj možno, da svo-
je mnenje daje tudi ostala javnost. 
Glasuje se preko spleta (the-slove-
nia.com) in družbenih omrežij do 
konca marca. 

Med kandidatkami za najboljše 
restavracije so tudi tri iz naše do-

line. To so Hiša Raduha iz Luč, re-
stavraciji Hotela Planinka z Ljub-
nega ob Savinji in Hotela Plesnik 
iz Logarske doline. Iz začetnega 
nabora 201 restavracije se bo na 
seznam za javnost uvrstilo le 100 
najboljše ocenjenih. Izpadla bo to-
rej slabše uvrščena polovica resta-
vracij iz posamezne regije. 

Javnost bo lahko izbirala deset 
naj restavracij iz svoje in deset iz 
ostalih regij. Končni seznam kandi-
datk za izbor najboljše restavracije 
se bo oblikoval glede na združene 
rezultate javnosti in Gastronomske 
akademije.

Marija Lebar

OBČINA GORNJI GRAD

Prioriteta gradnja gasilskega doma ob industrijski coni Smreka

Prenovljene pogodbe financiranja gasilcev in anekse so podpisali 
predsedniki društev, zveze in župan. (Foto: Štefka Sem)

Predsedniki in poveljniki vseh 
treh prostovoljnih gasilskih dru-
štev v gornjegrajski občini so se 
sestali z županom Tonijem Špe-
hom. Pridružili so se jim občinski 
poveljnik Branko Stenšak, podpo-
veljnik Jani Zagradišnik in tajnica 
občinskega poveljstva Lidija Enci. 
Gasilsko zvezo Zgornje Savinjske 
doline je predstavljal predsednik 
Janko Žuntar.

LOKACIJA NOVEGA DOMA 
ZNANA

Župan Špeh se je gasilcem zah-
valil za vse delo, ki ga opravijo ob 
nesrečah in izrazil zadovoljstvo 
glede urejenosti njihovih gasilskih 
domov z izjemo gornjegrajskega. 
Ta stoji na neprimernem mestu in 
je zelo dotrajan. S tamkajšnjimi ga-

NOVA ŠTIFTA Z NOVO MOTORNO 
BRIZGALNO

Predsedniki društev Gregor Kro-
povšek iz Bočne, Domen Bele iz 
Gornjega Grada in Žan Zavolovšek 
iz Nove Štifte so podpisali preno-
vljene pogodbe o opravljanju javne 
gasilske službe v občini ter anekse 
k pogodbam, z Žuntarjem pa je bi-
la podpisana pogodba o financira-
nju zveze. Za opravljanje dejavnosti 
bodo društva prejela dobrih 25 tisoč 
evrov in sedem tisoč evrov za inve-
sticije, zveza bo prejela 2.600 evrov. 

Letos bodo del sredstev za na-
kup nove motorne brizgalne preje-
li v PGD Nova Štifta. Glede nakupov 
opreme bodo društva pripravila 
kratkoročne in dolgoročne plane.

Štefka Sem

silci so zato že stekli dogovori o no-
vem domu, ki pa ne bo na lokaci-
ji nekdanje železnine na trgu, kjer 
so prostore želeli kupiti gasilci. Od-
ločili so se, da bo ugodnejša no-
vogradnja kot prenova obstoječih 

prostorov železnine. Lokacijo so 
izbrali ob industrijski coni Smreka. 
Leta 2023 bodo praznovali 140-le-
tnico in do takrat računajo, da bo-
do ponosni lastniki novega gasil-
skega doma.

USTANOVNI ZBOR ZGORNJESAVINJSKEGA KORONARNEGA DRUŠTVA

Srčno-žilni bolniki naše doline odslej združeni v društvo
V prostorih mozirskega gasil-

skega doma je bilo 19. februarja 
ustanovljeno koronarno društvo, ki 
bo združevalo ljudi s srčno-žilnimi 
težavami iz naše doline. Prisotnih 
je bilo slabih trideset oseb, ki so 
med drugim izvolili vodilne organe. 

ZA PREDSEDNIKA DRUŠTVA 
IZVOLJEN SLAVKO BRIC

Novoustanovljeno društvo bo 
imelo svoj sedež v Mozirju in bo 
združevalo prebivalce celotne na-
še doline. Na zboru so prisotni 
sprejeli statut društva in izvoli-

li vodilne organe. Za predsednika 
je bil izvoljen Slavko Bric iz Šmar-
tnega ob Dreti, glavni pobudnik za 
ustanovitev društva. Bricu, ki je bil 
vrsto let poveljnik Gasilske zveze 
Zgornje Savinjske doline, bo kot 
podpredsednik pomagal Jože Ku-
mer. Na mesto tajnice je bila izvo-
ljena Antonija Trbovšek, na mes-
to blagajničarke pa Stanka Zgoj-
znik. Izvoljeni so bili še drugi čla-
ni upravnega odbora in trije člani 
nadzornega odbora.

Za aktivnosti, ki se tičejo vseži-
vljenjske rehabilitacije koronarnega 
bolnika, bodo skrbeli vaditelji. Okvir-
ne smernice programa je predsta-
vila vodja aktiva vaditeljev Lilija-
na Žerdoner. Članom društva bo-
do pripravili različne športne aktiv-
nosti, ki se jih bodo udeleževali gle-
de na svoje zmožnosti. Poleg tega 
bodo organizirali različne delavni-
ce, srečanja in strokovna predava-
nja na temo srčno-žilnih bolezni.

Primož Vajdl

Ustanovni zbor Društva koronarnih bolnikov Zgornje Savinjske 
doline je vodilo delovno predsedstvo, in sicer Slavko Bric, Alenka 

Babič in Stanka Zgojznik (z desne). (Foto: Primož Vajdl)

Zbrani so prisluhnili predavanju primarija Janeza Polesa z naslo-
vom Srčni bolnik v koronarnem društvu, nekaj besed je spregovori-
la tudi podpredsednica Zveze koronarnih društev in klubov Slovenije 
Alenka Babič.
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KULTURNO DRUŠTVO SLAP

Literarni dogodek združili s pregledom uspešnega dela

S humorjem in duhovitostjo ter samorefleksijo na »srebrna leta« so 
prepletene pesmi, ki jih je predstavil Jože Vodušek.

Albina Rajter (desno) in Anica Podlesnik sta iz starejših letnikov 
zbirke Slap prebirali poezijo prisotnih avtorjev. 

Izvajalcem, ki so sodelovali v 
programu meseca kulture v naši 
dolini, se je pridružilo tudi literarno 
društvo Slap. V sredo, 20. februar-
ja, so člani v Fašunovi hiši na Ljub-
nem ob Savinji pripravili kultur-
ni večer, kasneje so izvedli še ob-
čni zbor.

VEČER GLASBE IN POEZIJE
V programu so prebirali svojo 

poezijo. Nekaj pesmi je bilo pov-
sem »svežih«, saj so nastale prav 
ta dan, sicer pa so tokrat poseg-
li v svojo bogato zbirko starej-
ših izdaj knjig Slap. Nekatera de-
la so predstavili avtorji sami, dru-

ge sta prebirali Albina Rajter in 
Anica Podlesnik. Med posamezni-
mi sklopi prebiranja so zbrani pris-
luhnili ubranim glasovom pevske-
ga sestava Grmada iz Celja, katere-
ga član je tudi iz KD Slap.

AKTIVNI SKOZI VSE LETO 
Na občnem zboru je predsedni-

ca Albina Rajter je naštela števil-
ne dejavnosti, ki so jih izvedli v mi-
nulem letu. Med drugim so gosto-
vali na VTV Velenje, na Radiu Ce-
lje, pojavljali so se v tiskanih medi-
jih. Z različnimi literarnimi dogod-
ki so gostovali v skoraj vseh obči-
nah naše doline in na tem podro-

čju sodelovali z drugimi kulturnimi 
društvi. S pomočjo zgornjesavinj-
skih občin in drugih donatorjev ter 
z lastnim prispevkom so uspeli iz-
dati vsakoletni zbornik Slap – tok-
rat že 19. po vrsti.
V DRUŠTVU PRITEGNITI MLADE 

Štiri njihove članice so sodelo-
vale na razpisu Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti (JSKD) za 
starejše avtorje z naslovom V za-
vetju besede. Posebno uspešna 
je bila Albina Rajter, ki je bila med 
27 nominiranci, ti so na nacional-
ni prireditvi na Vrhniki prejeli zla-
ta priznanja. 

V zadnjem času so članstvo še 
razširili, prizadevajo pa si v društvo 
pridobili tudi mlade literarne nav-
dušence. Zaradi uspešno izvede-
nega programa v preteklem letu, 
tudi za letos delovnega načrta niso 
dosti spreminjali, saj so bili člani z 
dejavnostjo zadovoljni. Prav tako je 
zadovoljstvo z delovanjem društva 
izrazila vodja mozirske izpostave 
JSKD Simona Zadravec, ki je de-
jala, da je razveseljivo, da se dru-
štvo poleg ostale dejavnosti prid-
ružuje tudi prireditvam, ki jih koor-
dinira ali pripravlja JSKD. 

Tekst in foto: Marija Lebar

RAZSTAVA AKADEMSKEGA SLIKARJA DARKA SLAVCA V GALERIJI NAZARJE

Človek, kruh, civilizacija, praznina

Razstavo Darka Slavca (prvi z desne spredaj) je odprl nazarski 
župan Matej Pečovnik, umetnostna zgodovinarka Anamarija Stibilj 

Šajn (tretja z desne spredaj) pa je predstavila razstavljene slike. 

V Jakijevi hiši, kjer ima prosto-
re nazarska galerija, je 22. febru-
arja potekala otvoritev razstave 
slik Darka Slavca z naslovom Člo-
vek, kruh, civilizacija, praznina. Do-
godek je organiziralo tamkajšnje 
kulturno društvo ob podpori ob-
čine. Razstavo, ki so jo s pevskim 
nastopom obogatile članice vo-
kalne skupine Sončnice, je sveča-
no odprl župan Matej Pečovnik. 
Program je povezovala Vladimira 
Planovšek.

CIKLUSI TRIDESETLETNEGA 
USTVARJANJA

Razstavljene slike je predsta-
vila umetnostna zgodovinarka 
Anamarija Stibilj Šajn. Poveda-
la je, da jih je avtor ustvaril v ob-
dobju zadnjih trideset let. Že od 
osemdesetih let prejšnjega sto-
letja v središče svojega ustvar-

janja postavlja kozmos. V svet 
nebesnih teles pa postavlja ele-
mente človekovega bivanja, kot 
so kruh, miza, prt. Slike s to vse-
bino zajemajo prve tri cikluse 
postavljene razstave. V zadnjih 
letih je ustvaril še ciklus Prazni-

na, ki tako vsebinsko in motiv-
no ostaja samo v območju koz-
mosa. Osrednji motiv je svetlo-
ba, predmeti s simbolnim pome-
nom pa niso več prisotni. Celotni 
ciklusi skupaj tako zajemajo po-
men, zveze in skladnosti zuna-

njega stvarnega sveta in notra-
njega duhovnega.
SLIKAR, GRAFIK IN PREDAVATELJ 

NA LJUBLJANSKI UNIVERZI
Akademski slikar specialist in 

grafik specialist Darko Slavec je 
diplomiral na Akademiji za likov-
no umetnost v Ljubljani pri profe-
sorici Jelisavi Čopič, kasneje pa še 
iz slikarske specialke pri profesor-
ju Gabrijelu Stupici ter iz grafične 
specialke pri profesorju Bogdanu 
Borčiču. Zaposlen je kot redni pro-
fesor za risanje in slikanje na od-
delku za tekstilstvo Naravoslovno-
tehniške fakultete Univerze v Lju-
bljani. Poleg slikanja vodi seminar-
je in tečaje za pedagoške delavce 
ter likovne in fotografske ustvarjal-
ce ter piše knjige s področja obli-
kovanja in fotografije.

Tekst in foto: Primož Vajdl
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LITERARNI VEČER V GORNJEM GRADU

Narisal bom dan z barvami sreče

Ustvarjalci literarnega večera so z izborom in interpretacijo pesmi 
obiskovalce popeljali v svet ljubezni, sreče in veselja.

 (Foto: Štefka Sem)

Gornjegrajski kulturniki so v so-
boto, 16. februarja, večer nameni-
li lepim pisanim besedam, ki so 
jih dopolnjevale fotografije avtor-
ja Klemna Petka. Klemen je poleg 
fotografij na literarnem večeru pri-
speval tudi obilico svojih pesmi, ki 
so nastajale zadnja leta. Ubesedil 
je svojo srečo, žalost, upanje, lju-
bezen, z besedami pa je izrazil tudi 
predanost goram in njihovo lepoto.

IZBOR NAJLEPŠIH PESMI
Poleg Petka so pesmi sloven-

skih in tujih avtorjev prebirali Ta-
tjana Bezovšek, Petra Strmšek in 

Tomaž Čretnik. Poslušalci so lahko 
prisluhnili pesmim avtorjev Toneta 
Pavčka, Ferija Lainščka, Cirila Zlob-
ca, Mile Kačič, Bine Štampe Žmavc 
ter pesnika Rumja. Z igranjem na vi-
olino in flavto sta dogodek obogati-
li sestri Jasna in Vita Purnat, čudovi-
te fotografije narave Klemna Petka 
pa so poskrbele za preplet lepe be-
sede z lepotami narave. Petek je so-
delujočim na literarnem večeru po-
daril avtorsko fotografijo sončnega 
vzhoda. S tem jim je podaril sonce, 
ki naj jim sije vsak dan. 

Štefka Sem

POKAŽI KAJ ZNAŠ 

Glasbeni talenti so si delili bočki oder

Dve zasedbi – Duo Opala in Udarna muzikanta ter Amadej Kolenc so 
udarno zaključili prireditev. (Foto: Štefka Sem)

Na prireditvi Pokaži kaj znaš v 
Bočni so se zadnjo nedeljo v febru-
arju zbrali glasbeni talenti. V gos-
te jih je povabilo Kulturno društvo 
Bočna, kjer so to prireditev pripra-
vili že 14-ič. Vzdušje v polni dvorani 
je bilo več kot prijetno, z glasbeni-
ki na odru ga je delil tudi modera-
tor Dejan Ikovic – Bushi.
VSE GENERACIJE NASTOPAJOČIH

Najmlajši nastopajoči na prire-
ditvi je bil harmonikar Amadej Ko-
lenc, ki bo v kratkem praznoval de-
seti rojstni dan. Nastopil je sam, v 
družbi Klemna Lamprečnika ter v 

skladbo ter malo premešali adute. 
Za dobro voljo so poskrbeli še Flor-
janski fantje in Ansambel Žarek.

MED GLASBO BUSHI
Instrumentalistom so se pridru-

žili pevci. Nastopili so Fantje treh 
vasi in Tona vokala. Oboji so z iz-
borom skladb in ubranim petjem 
poželi dolga aplavza. Da pa se ne 
bi samo pelo in vriskalo, je mikro-
fon v roke vzel nadobudni stand up 
komik Bushi, ki ni komentiral le na-
stopajočih, temveč je dodal še ne-
kaj zgodb iz svojega življenja. 

Štefka Sem

TURISTIČNO DRUŠTVO REČICA OB SAVINJI 

Obeležujejo 40 let prireditve Od lipe do prangerja

Vodenje društva, ki je nosilec 
več rečiških tradicionalnih 
prireditev, je prevzela Urša 

Selišnik.

Sredi februarja je svoj občni 
zbor izpeljalo Turistično društvo 
Rečica ob Savinji, na katerem so 
člani izbrali novo vodstvo. Vode-
nje društva je od prejšnjega pred-
sednika Tonija Strnišnika prevze-
la Urša Selišnik. 

Pred društvom je pestro leto, 
saj je nosilec ene izmed rečiških 
najpomembnejših prireditev Od 
lipe do prangerja, ki bo letos obe-
ležila 40. jubilej. Poleg te imajo v 
načrtu izvesti še dvanajst drugih. 
Prva bo že 29. marca, in sicer kon-
cert Klape Maslina in Sester Čer-
ček.

PRESTAVLJALI IN SELILI 
NEKATERE PRIREDITVE

Strnišnik je povedal, da sta minu-
lo leto njihovo delovanje zaznamo-
vala muhasto vreme in obnova reči-
škega trga, kar je povzročilo datum-
sko prestavljanje in selitev nekate-
rih prireditev. Kljub temu so uspeli 
izpeljati večino zastavljenega dela. 
Z LAS SaŠa doline in LAS Notranj-
ska so sodelovali v projektu Festival 
okusov in tradicije. V okviru tega so 
ob pomoči Združenja izdelovalcev 
zgornjesavinjskega želodca pripra-
vili več predavanj, sklop razstav s 
skupnim naslovom Okus po želod-

cu, zgodbo pa so zaokrožili z okto-
brskim Lenartovim sejmom. 

PLANI ZA LETOS
V letošnjem letu si bo društvo še 

naprej prizadevalo za pridobitev pot-
rebnega prostora, kamor bi lahko 
spravili društveno opremo. Kar se in-
vesticij tiče, jih po besedah Selišni-
kove čaka kar nekaj dela, podrobno-
sti – od postavitve klopi do kakšnega 
dodatnega koša za smeti – pa so od-
visne od Savinjsko-šaleške območ-
ne razvojne agencije, ki po njenih in-
formacijah pripravlja označitev kole-
sarskih in pešpoti po občini.

Tekst in foto: Tatiana Golob

družbi članic Dua Opala in Udarnih 
muzikantov. Ti dve zasedbi sta tudi 

drugače presenetili, saj sta nasto-
pili vsaka zase in nato še skupno 
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO BOČNA

Gasilsko cisterno pričakali domala vsi krajani

Ob prihodu v Bočno je bila nova gasilska cisterna množično 
sprejeta, gasilci pa so pripravili tudi vodomet. 

(Fotodokumentacija PGD Bočna)

Zadnja sobota v februarju je bi-
la za celotno Bočno poseben dan. 
Dočakali so namreč novo gasil-
sko cisterno. Vodstvo prostovolj-
nega gasilskega društva jo je v 
spremstvu drugih vozil in ob vodo-
metu ponosno pripeljalo na dvori-
šče nekdanje strojne lope, ki so jo 
preuredili v garažo.

NADGRADNJA KONČANA
Nabava cisterne je bila večletni 

projekt. Gasilci so najprej z obči-
no podpisali pogodbo o financira-
nju, ko so prejeli sredstva, so šli v 
nabavo vozila. Lani konec poletja 
so prejeli avto, ki ga je bilo treba 
nadgraditi. Glede na to, da v ga-
silskem domu prostora za še eno 

ža pravočasno narejena za novo 
cisterno. 

SVEČANI PREVZEM AVGUSTA
Krajani so novo pridobitev pri-

čakali pred garažo. Sprejem je bil 
veličasten, saj so gasilci pripravi-
li vodomet, s katerim so pozdra-
vili novo pridobitev v kraju. Žal pa 
jim je tudi malo ponagajalo, je po-
vedal predsednik društva Gregor 
Kropovšek. Nepredvidljiv veter je 
spremenil curek vode in zmočil kar 
nekaj krajanov, za kar se jim opra-
vičujejo. Vozilo bodo svečano pre-
dali namenu v soboto, 17. avgusta, 
ko bo v Bočni gasilski praznik z ve-
selico.

Štefka Sem

vozilo ni, so se lotili prenove stroj-
ne lope. Stavbo je bilo treba po-
daljšati in narediti nadstrešek. Je-

seni so v dveh mesecih gasilci in 
krajani opravili okrog 1.800 ur pro-
stovoljnega dela, da bi bila gara-

ZDRUŽENJE BORCEV ZA VREDNOTE NOB, KO LJUBNO OB SAVINJI

Letos bo slavnostno ob 40. 
pohodu k bolnici na Travniku

Paul Orešnik je pohvalil 
vse člane, ki se po svojih 
zmožnostih udeležujejo 

prireditev po vsej Sloveniji.

Člani ljubenske krajevne organi-
zacije Združenja borcev za vredno-
te NOB so lani izpolnili svoj bogat 
program aktivnosti, nič manjših ci-
ljev si niso zadali za letos. Predse-
dnik Paul Orešnik je ob podanem 
poročilu o delu omenil, da jih letos 
v sodelovanju z drugimi društvi in 
Osnovno šolo Ljubno ob Savinji ča-
ka 40. pohod k bolnici na Travniku, 
ki ga želijo obeležiti še posebej slo-
vesno. Obeležili bodo tudi 75-letni-
co osvoboditve kraja. 

KRAJA NA PARTIZANSKEM 
SPOMENIKU

Izpostavil je krajo bronaste ploš-
če na partizanskem spomeniku na 
Malem Travniku. K sreči imajo foto-
grafije vseh spomenikov in obele-
žij, vsi so zabeleženi tudi v sezna-
mu spomenikov na območju obči-
ne Ljubno.

MAJICE ZA ČLANE
Zelo aktivna je pohodniška sek-

cija, poročilo je podala Irena Ret-
ko. Člani se udeležujejo številnih 
prireditev tako v bližnji kot daljni 
okolici. Da bodo bolj prepoznavni 
in enotni, so za vse nabavili maji-
ce z oznako krajevne organizacije. 

Priznanja zveze združenj so pre-
jeli člani Lenka Kralj, Bogdan Gro-
har in Franc Štiglic. Ob koncu ob-
čnega zbora so Polona Kramer, 
Ana Kamplin, Samo Kramer in Paul 
Orešnik prebrali nekaj pesmi za 
vse, ki se ne bodo mogli udeleži-
ti pohoda na Travnik. Ob spremlja-
vi Lenke Kralj na harmoniki so vsi 
udeleženci zapeli nekaj partizan-
skih pesmi.

Tekst in foto: Štefka Sem

KULTURNO-UMETNIŠKO DRUŠTVO UTRIP 

Nadaljujejo s predstavitvami 
zanimivih gostov

Predsednik Aleksander 
Oblak obljublja pogovore s 

prepoznavnimi gosti.

V Kulturno-umetniškem društvu 
Utrip so se sredi februarja zbra-
li na občnem zboru. Tudi v prihod-
nje nameravajo na Rečico ob Savi-
nji pripeljati več prepoznavnih slo-
venskih imen. Zbor članov je bil 
tokrat namenjen tudi ukinitvi Od-
bora za organizacijo in izvedbo 
spominskih srečanj Edija Mavriča 
– Savinjčana (EMS).

Predsednik Aleksander Oblak 
je povedal, da je društvo organizi-
ralo dvanajst prireditev in izpeljalo 
soočenje kandidatov za župana re-
čiške občine. V kraj so pripeljali za-

nimive goste, med njimi kulturnika 
Andreja Arka, predsednika Zveze 
društev general Maister mag. Mi-
lana Lovrenčiča in pisateljico Ma-
jo Gal Štromar.

POVABILI ZANIMIVE GOSTE
Letos so tri prireditve že izpelja-

li. Ta petek bodo na Čitalniškem ve-
čeru gostili Aloisa Jagodica, v pla-
nu imajo med drugim še pogovo-
re Berta Savodnika s prijatelji in 
znanci in predavanja dr. Petra We-
issa. Med gosti bosta tudi cenjeni 
kuhar Andrej Kuhar in humanita-
rec Tomo Križnar.

UKINITEV EMS ODBORA
Na področju investicij želi dru-

štvo postopno zagotoviti lastno 
ozvočenje, organizirati namerava 
dve strokovni ekskurziji in pripravi-
ti literarno delavnico. Občni zbor je 
bil namenjen tudi izglasovanju uki-
nitve EMS odbora. Kot je v imenu 
Ane Lamut, ki je vodila odbor, po-
vedal Oblak, so se zgornjesavinj-
ske občine odločile za prekinitev 
financiranja EMS-ja, zato odbor po 
opravljenih zadanih nalogah s svo-
jim delovanjem zaključuje.

Tekst in foto: Tatiana Golob
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REČICA OB SAVINJI

Otroci aktivno preživeli počitniški čas

Otroci so ob prebiranju fižola poslušali pravljice članov KUK 
Potovke. (Foto: Marija Šukalo)

Center za družine Medgen hi-
ša Rečica ob Savinji je 27. febru-
arja gostil Kulturno umetniški klub 
Potovke. Člani zasedbe so pripra-
vili predstavo Čarobno seme in z 
njo navdušili otroke, ki so obisko-
vali ustvarjalne delavnice. Te so po 
besedah vodje vsebin Urške Seli-
šnik potekale skozi ves počitniški 
teden. 

Ob animatorjih in prostovoljcih 
so otroci aktivno preživeli počitni-
ški čas in se ob druženju različnih 
generacij učili empatije. Ponede-
ljek je bil namenjen že pozablje-
nim družabnim igram, kot so Člo-

vek ne jezi se ali Štiri v vrsto, in pre-
biranju pravljic ter likovnemu izra-
žanju. V torek so se ob pomoči čla-
nic Kulturnega društva likovnih 
ustvarjalcev Gal lotili obdelovanja 
gline. Iz nje so nastali tako okra-
ski kot uporabni predmeti. Sredo 
so namenili spoznavanju kvašene-
ga testa in peki žemljic, v četrtek 
pa so ob članici sekcije vezilj re-
čiškega društva upokojencev uri-
li ročnodelske spretnosti in sproš-
čali domišljijo ob izdelovanju panj-
skih končnic ter spoznavanju ser-
vetne tehnike.

Marija Šukalo

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO LJUBNO OB SAVINJI

Gradili bodo nov gasilski dom

Predsednik Uroš Cerar je 
predstavil delovanje društva in 

podal plane za tekoče leto.

Člani Prostovoljnega gasil-
skega društva Ljubno ob Savi-
nji so se sestali na rednem obč-
nem zboru, se ozrli na dogajanje 
v preteklem letu in se pogovorili 
o planih za tekoče. Ob koncu so 
podelili odlikovanja in priznanja 
svojim članom.

ŠIRITEV GASILSKEGA DOMA NI 
MOGOČA

Kot je v svojem poročilu predsta-
vil predsednik Uroš Cerar, so veli-
ko truda vložili v zbiranje doku-
mentacije za širitev gasilskega do-
ma, a se je vse ustavilo, ker je ob-

močje pod spomeniškim varstvom. 
V sodelovanju z občino so zato pri-
čeli z aktivnostmi glede gradnje 
novega doma na drugi lokaciji. La-
ni so nabavili novo terensko vozilo, 
ki ga bodo svečano predali name-
nu v letošnjem letu. 

DVANAJSTKRAT POSREDOVALI 
NA INTERVENCIJAH

Poveljnik Tomaž Vrečar je v po-
ročilu operative podal, da so la-
ni dvanajstkrat posredovali na in-
tervencijah. V času meseca požar-
ne varnosti so sodelovali na med-
društveni vaji na Smrekovcu ter 

dveh v domačem kraju. Redno so 
skrbeli za usposobljenost gasilcev, 
se udeleževali tekmovanj ter po-
magali pri organizaciji prireditev v 
domači občini.

Poudarek bodo dajali izobraže-
vanju in usposabljanju svojih čla-
nov. Udeleževali se bodo tekmo-
vanj in sodelovali na gasilskih va-
jah. Skušali bodo čim hitreje zgra-
diti nov gasilski dom, v začetku 
maja pa bodo na svečani priredi-
tvi novo vozilo uradno predali na-
menu.

Tekst in foto Primož Vajdl

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO LUČE

Pomagali obolelim osebam in pogasili dimniški požar

Predsednik Boštjan Robnik je 
poudaril, da so obnovili pisarno in 

nabavili nekaj gasilske opreme.

Na občnem zboru lučkih ga-
silcev je bilo iz poročila predse-
dnika društva Boštjana Robni-
ka razbrati, da so v preteklem le-
tu izvedli vse zastavljene naloge. 
Na tekmovalnem področju so PGD 
Luče zastopali pionirji in mladin-
ci ter si s tem prislužili izlet in le-
tovanje v Savudriji. V članskih 
vrstah pa že nekaj let nimajo tek-
movalnih desetin. 

SODELOVALI PRI OBČINSKEM 
PRAZNIKU

Na florjanovo so se udeležili 
maše in organizirali srečanje ga-

silcev. Sodelovali so na priredi-
tvi Lučki dan in pripravili veseli-
co. V jesenskem času so za aktiv-
ne člane organizirali izlet. Obno-
vili so gasilsko pisarno in nabavi-
li nekaj gasilske opreme. Kot re-
darji so skrbeli za varnost ob raz-
ličnih prireditvah.

POSREDOVALI PRI ŠTIRIH 
INTERVENCIJAH

Lučki operativni gasilci so po 
besedah poveljnika Tomaža Funt-
ka opravili kar 40 prevozov pitne 
vode ter prepeljali več kot 160 ku-
bičnih metrov vode. Za izobraževa-

nje so poskrbeli z udeležbo na raz-
ličnih tečajih in društveni vaji. Pos-
redovali so pri štirih intervencijah. 
Kar trikrat so bili v pomoč obole-
lim osebam, v Krnici pa so pogasi-
li dimniški požar. V mesecu požar-
ne varnosti so svoje delo predsta-
vili osnovnošolcem.

Tudi letos bo njihovo delo tek-
lo po ustaljenih tirnicah. V febru-
arju so na domačem smučišču 
že izvedli tekmovanje za gasil-
ce v sodelovanju z domačo gasil-
sko zvezo. 

Tekst in foto: Marija Šukalo
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Iz zapisov 
Aleksandra Videčnika

Zgodovina in narodopisje

Še o cerkvici Kristusa Kralja v 
Logarski dolini (2)

Nadaljujemo z objavo članka o 
gradnji cerkvice Kristus Kralja v 
Logarski dolini, ki je bil objavljen 
v 12. številki Planinskega vestnika 
leta 1931, napisal pa ga je takratni 
solčavski župnik Vincenc Kolman. 

Botrov – ustanovnikov je že 44. 
Ti so oni, ki so darovali vsaj en ti-
soč dinarjev. Vpisani so z zlatimi čr-
kami v marmornate plošče, ki bo-
do pritrjene v cerkvi na steno. Evo 
vam jih: dr. Gregor Rožman, Logar, 
Podbrežnik, dr. Šuman, dr. Jančič, 
A. Majdičeva, A. Plesivčnikova, dr. 
Dečkova, D. Rakusch, K. Gologranc, 
Westen, Bogovič, Mg. Bršnjak, Voh 
Marija, Mg. Resnik, inž. Žumer, Ko-

vač-Rakun, Covnik, Matek, Gradi-
šnik, Goler, Klemenšek, Macesnik, 
Robnik, Govc, Urh P., Smetnik, Pa-
ludnik, Icmank, Tevž-Petek, Sem 
Jakob, Sem Rado, Irman, Kolenc, 
Remše, Detmar, Visočki, L. Haraj-
nik, A. Münch. Slednja dva iz Be-
ograda, oni iz Ljubljane, Maribora, 
Celja, iz Savinjske doline oz. največ 
iz Solčave. In iz Zagreba dr. A. Ba-
uer, nadškof. Društva: Hranilno in 
posojilno društvo v Celju, Prodajna 
zadruga v Solčavi, graščina Gornji 
Grad, Banska uprava v Ljubljani.

Res smo precej nabrali; a vsee-
no bi nas bilo letos uvilo, če ne bi 
bil g. Podbrežnik ponudil posojila 
za 50.000 Din, kar bomo morali le-
tno odplačevati. 

Tloris stavbe ima podobo gobe. 
Polkrog r. 3.5 m je napošev spo-
jen s kvadratom 6.5 m. Cela stav-
ba je dolga 13 m, široka v prezbi-
teriju 11 m, v ladji 6.5 m, visoka 6.5 
m. Zidana je iz kamna, na oglih in 

krog oken je marmor. V ladji je šest 
oken, dve okrogli v pročelju, štiri 
zgoraj okrogla, ob straneh. Prezbi-
terij ima štiri okna: dve veliki na 
vsaki strani oltarja, dve okrogli nad 
obema stranskima vratoma. Te dve 
razsvetljujeta vsako svoj kor. Kajti 
prezbiterij je razdeljen z dvema vr-
stama cementastih stebrov z obo-
ki oz. loki na tri dele: srednji, kjer 
je oltar, in dva stranska; eden slu-
ži za zakristijo. Nad tema stranski-
ma prostoroma sta dva kora, kate-
rih eden bo za orgle in pevce. Okna 
v prezbiteriju se ne vidijo od glav-
nih vrat, ker jih balustrada zakriva. 
Marsikdo bi mislil, da je to arhitek-
tonska napaka. Pa to je nameno-
ma. Stavbenik je hotel, da se okni 
ne vidita, svetloba pa pride potom 
sekundarnih žarkov na oltar in križ 
tako, da vsak vpraša: Odkod svet-
loba? To da prezbiteriju popolnoma 
originalen, očarljiv vtis. V kapelični 
ladji je grobnica obitelji dr. Šuma-

na. Ker marmornata plošča še ni iz-
delana, je še ni videti v tleh, ki so 
vsa od rdečega macesna. 

Vidi se, da je stavba bila zelo 
potrebna. Dozdaj, t. j. od 9. avgusta, 
od blagoslovitve, do 1. septembra, 
je bilo opravljenih 34 svetih maš.

Nihče ne ve, kaj smo Solčava-
ni občutili, ko je škof dr. A. Karlin 
prišel in blagoslovil cerkvico. Ne-
katerim so se solze udrle od ve-
selja - da smo dočakali dolgo za-
želeno cerkvico. Kadar je gori sv. 
maša, naznani zvonček in priva-
bi v cerkvico vedno lepo število 
turistov in domačinov. Vsak du-
hovnik se spominja dobrotnikov 
te cerkve, pokojnega Pavleta, pa 
tudi vseh turistov – da bi jih Bog 
varoval!

Tako je z božjo pomočjo in z dob-
rotljivostjo človeško bila stavba za-
četa in dovršena in naj služi svoje-
mu lepemu namenu.

Kolman Vincenc

Beseda je držala
O raznih zdrahah okoli pašnikov 

in pravic paše smo že večkrat pi-
sali. Ker je vse to tesno povezano z 
dogajanji v pašniških zadrugah, je 
prav, da s tem nadaljujemo. Poseb-
no prizadevni so bili člani pašniške 
zadruge v Novi Štifti. 
NEGOTOV OBSTOJ PAŠNIKOV NA 

KAŠTNEM VRHU
Nekako leta 1936 se je zelo za-

ostrilo vprašanje obstoja pašnikov 
na Kaštnem vrhu. Uprava graščin-
skih posestev je želela te prede-
le pogozditi, kmetje pa so se temu 
upirali na vse načine. Pravda oko-
li pašnih pravic se je vlekla že dol-
ga leta pred tem in vse do pričetka 
druge svetovne vojne.

ODLOČNA DRŽA ŽUPANA NOVE 
ŠTIFTE

V Novi Štifti je bil tiste čase žu-
pan Ivan Veršnik - Slon. Bil je od-
ločen mož in postavil se je v bran 
za pravice kmetov do paše. Na ne-
kem sestanku v Novi Štifti mu je 
zato upravnik Marijingrada inž. 
Lojze Žumer zabrusil v obraz, češ, 

da je hujskač in da razburja ljudi. 
Pa je vrli župan kar hitro odgovoril: 
»Če sem izvoljen župan, bom svo-
jo dolžnost do mojih občanov ved-
no in povsod izvršil«. Temu se se-
veda ni dalo oporekati in sesta-
nek pri Golobu v Novi Štifti je spet 
enkrat dokazal, da je njihova pašna 
zadruga uspela.

POLITIKA SLEDILA INTERESOM 
VELEPOSESTVA

Že leta 1933 je ob volitvah takra-
tni poslanec Rasto Pustoslemšek 
obljubil dokončno ureditev paš-
nih pravic kmetov, govoril je celo 
o podržavljenju spornih pašnikov. 
Res je na tem tudi delal, seveda 
pa je politika sledila svojim intere-
som, ti pa so bili v korist velepose-
stva Marijingrad.

ORGANIZACIJA PAŠE
Od dobrega pastirja je bilo od-

visno marsikaj. Upravni odbor paš-
ne zadruge je bil sestavljen iz kme-
tov - živinorejcev. Posamezne pla-
nine so oskrbovali člani tega od-
bora. Tako so rekli, da ta in ta od-

govarja za »stan« in pri tem mislili 
na pašnik. V predelu Nove Štifte so 
pasli na pašnikih Gospodna, Glo-
bača in Lepenatka. Živinorejec je 
poslal na dogovorjen pašnik svojo 

živino in jo vpisal pri odgovornem 
članu upravnega odbora. Tega raz-
poreda so se dosledno držali. Gle-
de na število živine na paši je po-
tem sledilo tudi plačilo.

NIČ NISO PISALI, DRŽALA JE 
BESEDA

Prav zanimivo je bilo oskrbo-
vanje pastirja z živili in ostalimi 
potrebščinami, ki so mu po dogo-
voru pripadale. Plača pastirja je bi-
la odvisna od števila živine na paši. 
Tako so se pogodili »od glave do-
biš toliko in toliko«. Seveda je tak-
šen dogovor tudi obveljal, nič niso 
pisali, držala je beseda.

NA PAŠI PREVLADOVALO 
GOVEDO

V glavnem so pasli govejo živi-
no, ovc vse manj. Slednji je bilo ne-
koč veliko, tako se še sedaj imenuje 
na Menini planini predel Ovčji stan. 
Včasih so imeli veliko manjših staj, 
ki so jih imenovali »ovčjak«. Seveda 
je bila paša ovac v marsičem dru-
gačna, pasli so tudi po gozdovih.

Nadaljevanje prihodnjič.

Ivan Veršnik - Slon se je kot 
župan Nove Štifte pred drugo 
svetovno vojno odločno boril 
za pravice kmetov do paše. 

Fotografija je bila posneta leta 
1987, ko je bil star 91 let.
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AMZS TEST LETNIH PNEVMATIK 

Prvič na testu tudi pnevmatike za dostavnike
Pripravila Nina ZidarnVozniki nove pnevmatike izbirajo po svojih merilih; nekateri gleda-

jo na ceno, drugi na lastnosti na mokrem ali suhem, tretjim sta mor-
da pomembna glasnost ali čim manjša obraba. Ker velikoserijska iz-
delava pnevmatik po meri ni mogoča, se izdelovalci trudijo izdela-
ti pnevmatike z najbolj uravnoteženimi lastnostmi in s čim manj po-
manjkljivostmi. To so pri Avto-moto zvezi Slovenije (AMZS) ugotovili 
tudi na testu letnih pnevmatik dimenzije 185/65 R15 H.

TEST PNEVMATIK ZA 
DOSTAVNIKE 

Pnevmatike za dostavnike so 
preskusili prvič v več kot 20-letni 
zgodovini AMZS testov pnevmatik. 
Eden od razlog za test je v tem, da 
je dostavnikov s temi pnevmatika-
mi na cesti veliko in da praviloma 
ne vozijo nič počasneje ali previ-
dneje kot osebni avtomobili.

PREIZKUS OBEH KOMPLETOV 
POD ENAKIMI POGOJI 

Ocenili so vozne lastnosti, var-
nost in zaviranje na suhem kot za-
viranje, vzdolžno in prečno splava-
nje, vodljivost in bočno vodljivost 
na mokri cesti. Preskusili so glas-
nost v potniški kabini in zunaj, iz-
merili porabo goriva in na labora-
torijskih valjih ter z vožnjo v konvo-
ju tudi obrabo pnevmatik.

TOVORNE PNEVMATIKE SO SE 
ODREZALE SLABO

Kar petnajstim pnevmatikam so 
znižali oceno zaradi izrazitih sla-
bosti na mokrem, kar je očitno ahi-
lova tetiva »tovornih« pnevmatik. 
To velja tudi za pet najboljših pnev-
matik na testu, ki so jih ocenili le z 
oceno priporočljivo. Tudi najboljša 
tovorna pnevmatika se je v primer-
javi s pnevmatikami za osebne av-
te odrezala slabo. Zdi se, da je ne-
mogoče zasnovati pnevmatiko z 
zelo majhno obrabo in hkrati dob-
rimi lastnostmi na mokrem.

Več podrobnejših informacij o tes-
tu: https://www.amzs.si/motorevija/
pnevmatike/testi/2019-02-27-amzs-
-test-letnih-pnevmatik-nizji-stroski-
-ali-vecja-varnost.

Vir: AMZS
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NOVA TOYOTINA HIBRIDNA MOČ V AC FRI-MOBIL V CELJU

Izbrali smo hibrid
Zgodba TOYOTINIH hibridov se je začela leta 

1997 z inovativnim modelom Prius. 
Danes je TOYOTA ponosni vodilni proizvaja-

lec na področju hibridov z več kot 20 leti izku-
šenj in ne samo, da ponujamo eno najčistejših 
in najučinkovitejših hibridnih modelnih serij na 
trgu, ampak smo tudi slogovno naravnani, od-
zivni in prilagodljivi.

Toyotini hibridi so sinonim za mirno vožnjo, in 
to z razlogom. Tišino motorja je treba doživeti, 
da jo lahko cenimo. Ne samo da lahko dejansko 
občutite izjemno uglajeno vožnjo, tudi ozračje je 
zelo umirjeno – če si tega seveda želite. 

V februarju smo se pri AC fri-Mobil v Ce-
lju razveselili kar dveh novih toyotinih mode-
lov: novega RAV4 in nove corolle, ikone, ki je 
postala hibrid. Corolla je na voljo kot dinamič-
na kombilimuzina, praktični karavan Touring 
Sports in elegantna limuzina. Eden izmed naj-
bolj priljubljenih avtomobilov na svetu je tokrat 
prvič na voljo tudi kot hibrid. 

Limuzinska različica zaokrožuje bogato iz-
biro, ki navdušuje vse vrste voznikov. Ne gle-
de na to, za katero verzijo se boste odločili, 
vas bosta navduševala ugled in tradicija mo-
dela Corolla, poleg tega pa tudi samopolnil-

na hibridna tehnologija Toyota. Ob tovrstnih 
voznih užitkih je zanimiv tudi podatek, da se 
je za hibride Toyota odločilo že 12 milijonov 
uporabnikov, vključno z dvema milijonoma 
evropskih voznikov.

Novi RAV4 izstopa z močnim slogom in mojs-

trsko obliko notranjosti. Presenetil je s svojo no-
vo močjo, t.i. Hybrid Dynamic Force, ki ne razo-
čara. 

Vse tri različice nove corolle in novi RAV4 si 
lahko ogledate in jih preizkusite v našem sa-
lonu AC Fri-Mobil na Dečkovi cesti 43 v Celju.
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Ljudje in dogodki, Organizacije, Ej, Oglasi

Danes je izšel 
Alyin nov album 
Iz dnevne so-
be, na katerem 
so njeni največ-
ji hiti v drugačni 
preobleki. Sklad-

be z njo izvajajo člani njenega ben-
da, ki sta se jim pri ustvarjanju pri-
družila harmonikar Jure Tori in Be-
rislav Blaževič iz Parnega Valjka. Producent je Dejan Radičević, ki je v pre-
teklosti uspešno sodeloval s Siddharto, Neisho in hrvaško skupino Vatra. 
Alya album predstavlja na letošnjih koncertih, na katerih so najbolj neuča-
kani fani že lahko kupili ekskluzivne prve albume.

IS

LOKE PRI MOZIRJU 

Abrahamovec dobil kar avtodom

Prijatelji so Romana Hudournika za rojstni dan presenetili z 
avtodomom. (Foto: Benjamin Kanjir)

Letos sredi februarja je Roman 
Hudournik iz Lok pri Mozirju napol-
nil 50 let življenja. Ob tej priložnosti 
so ga na predvečer osebnega pra-

znika obiskali prijatelji in ga prijet-
no presenetili. Vzeli so star kombi, 
ga odeli v pražnje oblačilo in dobili 
avtodom. Roman je namreč s svo-

jim po dolgem in počez prekriža-
ril že marsikateri del Evrope. Z av-
todomom se po potrebi vozi tudi v 
službo in na zabavne dogodke. 

S svojo vedrino in optimizmom, 
predvsem pa znanjem v peki na 
žaru Roman, za prijatelje kar Ram-

bo, popestri marsikatero srečanje. 
Zavoljo tega ni čudno, da so si pri-
jatelji vzeli čas zanj in ga razvese-
lili z novim vozilom, ki bo vsaj nas-
lednjih 50 dni krasil trato pred nje-
govim domovanjem.

Benjamin Kanjir

GOLTE

Živahno pred, med in po počitnicah

Na Golteh se naučijo smučati 
številni otroci.

Na Golteh so februarja pripra-
vili številne dogodke, ki popestri-
jo dneve njihovih gostov. Poseb-
no pozornost namenjajo najmlaj-
šim, saj so za njih priredili »svetov-
ni pokal« v veleslalomu in skoke. 
Otroci so se učili smučati in uživa-
li v lutkovni predstavi. Učitelji šole 
Belega zajca so prikazali gala smu-
čarsko predstavo s formacijsko vo-
žnjo po beli strmini z Medvedjaka. 

Goste so prejšnji mesec med 
drugimi zabavali voditelj dneva 

snežnih vragolij Franci Podbrežnik, 
DJ Marnix, Oto Pestner in Omar Na-
ber, skupina Abba Mia. Pripravi-
li so različne degustacije, ponu-
dili brezplačni test smuči vrhun-
skih blagovnih znamk, praznova-
li valentinovo, danes bodo obele-
žili dan žena in v nedeljo dan mu-
čenikov.

Tekst in foto: JM
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Prejeli smo, Šport, Oglasi

40 LET VRTCA GORNJI GRAD IN VRTCA BOČNA

Naš vrtec je domek … že 40 let

V telovadnici gornjegrajske šole smo pripravili pravo rojstnodnevno zabavo in otroke 
presenetili s torto. (Foto:  Mateja Kužnik)

Pisalo se je leto 1979, ko je vrtec Gornji Grad 
prvič odprl svoja vrata. Bilo je 12. februarja. Eno-
ta Bočna je pričela z delovanjem že leto prej, in 
sicer 15. novembra. Naš vrtec, vključno z vrtcem 
Bočna, torej praznuje 40 let delovanja. 

Dogodku smo v obeh enotah namenili veliko 
pozornosti. Pred vrtcem smo postavili mlaj, pri 
čemer so nam pomagali pridni fantje iz podjetja 
Komunala Gornji Grad, za kar smo jim zelo hva-
ležni. Smrečico, ki sedaj krasi vhod vrtca, so ok-
rasili otroci. 

V okviru praznovanja smo v vrtec povabili tu-
di babice in dedke, da so se nam pridružili pri 
kreativnem dopoldnevu. V telovadnici šole smo 
pripravili pravo rojstnodnevno zabavo in otroke 
presenetili s torto. Na dogodku se nam je pri-
družila tudi gospa Jožica Rihter iz naše občine.

Ponosni smo na jubilej našega vrtca. Skozi 
leta so se seveda zgodile številne spremembe 
in odvilo se je mnogo dogodkov. A nekaj ostaja 
enako. Otroci so naš vrtec vedno radi obiskovali 
in prav tako je tudi danes. Želimo si, da tako os-
tane še naprej. Naj vrtec živi! Ju-hej!

Petra Krajnc in Blanka Nerad

POLETNE SVETOVNE IGRE SPECIALNE OLIMPIJADE

Velenjski 
paraplavalci 

potujejo v Združene 
arabske emirate

Čez teden dni, 14. marca, se pričnejo pole-
tne svetovne igre specialne olimpijade, največje 
športno tekmovanje oseb z motnjami v dušev-
nem razvoju. Letos igre potekajo v Abu Dhabi-
ju in Dubaju, Slovenijo bo zastopalo 28 tekmo-
valcev. Med štirimi paraplavalci bo tudi Mozirjan 
Urban Goltnik (Sožitje Velenje).

Slovenski tekmovalci se bodo s parašportni-
ki iz vsega sveta pomerili v atletiki, plavanju, na-
miznem tenisu, kolesarstvu, judu, balinanju in 
košarki. Spremljajo jih bo 10 trenerjev, plavalce 
bo usmerjala trenerka Katarina Praznik iz So-
žitja Velenje. Vodja slovenske delegacije je Lju-
bomir Miličević, predsednik Specialne olimpia-
de Slovenije. Na igrah pričakujejo okoli 8 tisoč 
športnikov iz 172 držav sveta. V slovenski plaval-
ni delegaciji športnikov so poleg Urbana Goltni-
ka še Timotej Galunič (OŠ Gustava Šiliha) ter 
Alen Šošter in Anja Golčer, oba iz Sožitja Velenje.

TG
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Ljudje in dogodki, Oglasi

DEBELI ČETRTEK V MOZIRJU

Trške pravice tokrat Veroniki Robnik

Pustni župan Drago Poličnik se rad stisne in fotografira s 
prejemnicami listine o trških pravicah, tokrat Veronike Robnik. 

(Foto: Benjamin Kanjir)

Pustna vlada se je na tajni seji 
v Kračkih gonah 2. februarja letos 
odločila, da listino o trških pravi-
cah podeli Veroniki Robnik. Roje-
na v Lučah in od srednješolskih let 
Mozirjanka je danes šefica gostin-
skega lokala Kava bar Žako, kjer jo 
pustnaki redno obiskujejo. 

VEDNO JIM STOJI OB STRANI
Listino o trških pravicah vsa-

ko leto prejme prišlek v Mozirje, ki 
je kraj zaznamoval s svojim delom 
ali podporo društvom ter organi-
zacijam. Med dosedanje imenitne 
prejemnike se je na letošnji de-
beli četrtek vpisala Veronika Rob-
nik. Kot so člani pustne vlade za-

pisali v obrazložitev podelitve, Ve-
ronika Pustu Mozirskemu vedno 
stoji ob strani, tako med pustova-
njem kot pri golažijadi. Z gostin-
skim znanjem jim pomaga z nas-
veti, kot podjetnica pa tudi finanč-
no. Njeno dobroto pustnaki vračajo 
s pogostimi obiski njenega lokala, 
kjer si tešijo žejna grla.

ŠE ENKRAT VEČ POGOŠČENI
Tako je bilo tudi na debeli četr-

tek ob podelitvi listine. Pod taktirko 
ubranih zvokov ansambla Boj se 
ga so se pustnaki zbrali pred Žako-
jem, kjer so bili po uradni podelitvi 
bogato in dolgo v noč pogoščeni.

Benjamin Kanjir

PESTRO DOGAJANJE V KARNEVALSKEM ŠOTORU

Od smešnega petka do pustnega torka

Na sobotni gala maškaradi je prizorišče v karnevalskem šotoru na 
mozirskem sejmišču pokalo po šivih. (Foto: Ciril M. Sem)

V času pustovanje v Mozirju se 
poleg tradicionalnih, ki so v do-
meni pustne srenje, vrsta priredi-
tev zgodi tudi v velikem karneval-
skem šotoru na sejmišču. Od pet-
ka in vse do torka oziroma srede, 
je bil šotor ob dogodkih tudi letos 
nabito poln. 

SMEŠNI PETEK
Uvod šotorskega dogajanja je bil 

petkov večer stand up komikov, ki 
so poskrbeli za salve smeha med 
obiskovalci prireditve. Na odru so 
se zvrstili Gašper Bergant, Tin Vo-
dopivec, Sašo Stare in Aleš Novak. 

GALA MAŠKARADA
Kot vsako leto je prizorišče po-

kalo po šivih na sobotni gala ma-

škaradi. Pustne maske in skupini-
ce so prišle od blizu in daleč. Naj-
boljšim šestim je organizator pode-

lil nagrade v vrednosti 3.500 evrov. 
Za glasbo so poskrbeli Klapa Vigor 
in Ines Erbus. Kot pravi Jure Ko-

lenc, ki skrbi, da so zadeve dobro 
izpeljane, se je po 70 letih na zaba-
vi zopet točil tudi domači jabolčnik. 
NEDELJA ZA OTROKE, TOREK ZA 

SLOVO OD PUSTA
Nedeljsko popoldne je vsako 

leto namenjeno najmlajšim ma-
skam. Otroci so rajali in plesali, se 
gostili s krofi. Zabavala sta jih ča-
rovnik in Pika Nogavička. 

Zadnja zabava v šotoru je bila po 
torkovem mednarodnem karneva-
lu. Nastopajoče skupine in mnoge, 
ki se še niso naveličali zabave in so 
hoteli izkoristiti še zadnji dan pred 
postom, sta zabavali Mojca in Katja 
iz Dua opala.

Benjamin Kanjir
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Končalo se je še eno pustovanje v Mozirju. Vr-
sta tradicionalnih prireditev, od podelitve trških 
pravic do okol ofiranja po Mozirju, obhoda trških 
meja, obiska drugih karnevalov in pestrega šo-
torskega dogajanja do mednarodne povorke in 
pokopa pusta na pepelnično sredo.

Toplo zimsko vreme na začetku koledarske 
pomladi je mozirski pustni srenji letos zelo od-
govarjalo. Na dogodke so lahko šli brez dolgih 
spodnjic, po mili volji so se lahko med program-
skimi točkami špricali s hladno vodo, spričo vi-
sokih temperatur so bili upravičeno žejni. Kaj bi 
jim lahko še manjkalo?

TORKOV PREVZEM OBČINSKE OBLASTI
Na torek zjutraj so se za fano in rajso pustna-

ki zbrali pred upravnim centrom, kjer je legiti-
mno izvoljeni župan Ivan Suhoveršnik brez po-

mislekov za en dan oblast prepustil pustnemu 
županu Dragu Poličniku. Na mizi ga je že čaka-
la vrsta projektov, ki jih je novi župan odobril in 
podpisal. Krožišče pred vstopom v Mozirje je ce-
lo preimenoval v krožišče Renek. 

PISANA IN ODLIČNO OBISKANA POVORKA
Torkova popoldanska povorka je bila zopet 

mednarodna, polna tradicionalnih likov od blizu in 
daleč. Predstavili so se vrteški otroci, tokrat kot pi-
sane rožice, iz osnovne šole so prišle domine, pred 
njimi so zaigrali člani zgornjesavinjske godbe na 
pihala. Vrsta pustnih skupin iz Slovenije, Hrvaške, 
Srbije in Črne gore je očarala številčno občinstvo. 
Domača pustna srenja je pripravila več svojih točk 
na temo perečih problemov. Nastopile so tudi naj-
lepše skupine sobotne gala maškarade.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

Občinska uprava je poskrbela, da je iz vode nastalo vino, saj vode nihče več ne more pit.

Ker se županja in župani ne morejo dogovoriti 

okoli Letošča, so to storili kar pustnaki.

Mozirski pusti so se na poseben način poklonili tudi Mozirskemu gaju.

Po ukazu pustne vlade modra cona od 

pepelnice naprej tudi v Mozirju.

Črnogorska Budva je bila vsa v znamenju ognja.

Prvo nagrado na sobotni gala maškaradi so 

odnesli rahlo srhljivi člani družine Addams. 

(Foto: Ciril M. Sem)

Iz srbskega Šabca je priletela skupina 
Feniks, kot vedno atraktivnih barv in plesa.

Šoštanjčani so poskrbeli za kurje 
tatove.

Dobova je gostovala z rahlo strašljivimi 
pustnimi liki, ki običajno spremljajo 

svetega Miklavža.

Robert Klemenak je še enkrat več 
odlično opravil vlogo glasnogovornika.

PUSTOVANJE V MOZIRJU 2019

Zime tokrat ni bilo potrebno pregnati
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Šport

PODROČNO TEKMOVANJE V VELESLALOMU 

Lučki osnovnošolci brez konkurence

Lučke smučarje so spremljali njihovi mentorji. (Fotodokumentacija OŠ Blaža Arniča Luče)

Poseka nad Ravnami na Koro-
škem je bilo pred časom prizorišče 
področnega tekmovanja v smuča-
nju za osnovnošolce koroško-ve-
lenjske regije. Slednjega so se ude-
ležili tudi učenci in učenke osnov-
nih šol naše doline. Ti so se v vele-
slalomu pomerili s svojimi vrstniki v 
štirih starostnih kategorijah. 

NAJVEČ ZNANJA POKAZALI 
STAREJŠI UČENCI

Daleč največ uspeha so ime-
li kot vrsto let do sedaj učenci in 

učenke Osnovne šole Blaža Arniča 
iz Luč. Osvojili so kar devet medalj 
od dvanajstih možnih in dve pre-
pričljivi ekipni zmagi, tako v starej-
ši kot v mlajši kategoriji.

Pri starejših učencih so vsa tri 
prva mesta romala v Luče. Bron 
je osvojil Maj Dogaris, srebro Tom 
Zamernik in zlato Blaž Klemenšek. 
Klemenšek je postavil tudi absolu-
tno najboljši čas tekmovanja med 
nekategoriziranimi tekmovalci.

V kategoriji starejše deklice so 

Lučani imeli šest tekmovalk, in prav 
vse so se uvrstile v prvo deseteri-
co. Zmago je slavila Tjaša Dešman, 
za njo se je uvrstila Tina Zamernik. 
Zala Zamernik je osvojila 4. mesto., 
Meta Suhodolnik je bila 5., Nika Ru-
dnik 7. in Maruša Strmčnik 9. 

V KATEGORIJI MLAJŠIH DEKLIC 
ZMAGA V LUČE

Pri mlajši dečkih je zmagal Erik 
Robnik, 2. mesto je osvojil Nace 
Robnik in 4. David Robnik.

Tudi v kategoriji mlajših deklic je 

zmaga odšla v Luče, in sicer v roke 
Lane Robnik, s 4. mestom pa se iz-
kazala Ema Germelj.

NASKOK NA ČETRTI NASLOV 
PRVAKOV

Na državno tekmovanje, ki 
bo 6. marca potekalo na Krvav-
cu, so se uvrstili Blaž Klemenšek, 
Tom Zamernik, Maj Dogaris, Tja-
ša Dešman, Tina Zamernik in Za-
la Zamernik, ki bodo tekmovali v 
posamični konkurenci. Poleg tega 
bodo naskakovali že četrti zapo-
redni ekipni naslov državnih pr-
vakov.
LJUBENSKIM OSNOVNOŠOLCEM 

DVA TRETJA MESTA
Izkazali so se tudi smučarji iz 

Osnovne šole Ljubno ob Savinji, 
ki so dosegli v ekipnem delu tek-
movanja dve tretji mesti in se bo-
do skupaj z ekipo iz Luč in Šošta-
nja udeležili državnega tekmova-
nja. 

Med posamezniki iz naše doli-
ne je bronasto medaljo osvojil tudi 
Jakob Miklavc iz Osnovne šole Na-
zarje, ki je dosegel odlično 3. mes-
to med mlajšimi dečki.

Marija Šukalo

NAMIZNOTENIŠKI KLUB SAVINJA LUČE 

Dostojen odpor proti državnim prvakom

Igralke in igralci mlajših kategorij NTK Savinja s trenerji (fotodokumentacija kluba)

Članska ekipa Namiznoteniškega kluba Savi-
nja po 15-ih odigranih krogih v 1. slovenski na-
miznoteniški ligi trenutno zaseda 7. mesto med 
10 ekipami. Zaradi gradnje nove športne dvora-
ne v Lučah v tej sezoni ekipa igra domače tekme 
v Grižah in Mozirju. Tako je bilo tudi v petek, 22. 
februarja, ko so v Zgornjo Savinjsko dolino priš-
li večkratni zaporedni državni prvaki NTK Krka iz 
Novega mesta.

MALO ZMANJKALO DO IZENAČENJA
Ti so bili uspešnejši od gostiteljev s 5:2. Tek-

ma je bila dejansko veliko bolj izenačena kot 
kaže končni rezultat, saj je tako Patriku Roscu 
kot Juretu Slatinšku pri skupnem rezultatu 2:4 
manjkalo le malo, da bi izenačili na 4:4 v zma-
gah. Nato bi o skupnem zmagovalcu odločala 
zadnja deveta posamična tekma, ki pa je v takih 
slučajih vedno negotova.

ODLIČNI MLADI TEKMOVALCI
V tem delu sezone sta odličen rezultat do-

segli kadetski ekipi (do 15 let) fantov in de-

klet, ki že več let pridno trenirajo pod okriljem 
NTK Savinja. Na ekipnem državnem prven-
stvu v Murski Soboti so fantje osvojili 4. mes-
to, medtem ko so dekleta zasedla 5. mesto v 
državi. Glede na to, da sta bili obe ekipi prete-
žno sestavljeni iz tekmovalcev oziroma tekmo-

valk, ki bodo tudi v naslednji sezoni nastopali 
v tej starostni kategoriji, lahko v klubu v bližnji 
prihodnosti ciljajo na kakšno ekipno medaljo, 
kar bi bil za tako mlad klub z doma vzgojenimi 
igralci izjemen uspeh.

Marija Lebar
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SVETOVNO PRVENSTVO V SMUČARSKIH SKOKIH

Posamična tekma na srednji 
skakalnici vetrovna loterija

V Seefeldu so se na srednji ska-
kalnici smučarski skakalci pome-
rili za naslov svetovnega prvaka v 
razmerah, ki jih ne bodo kmalu po-
zabili. Že v prvi seriji je veter krojil 
usodo številnih skakalcev, njego-
va žrtev je bil tudi Timi Zajc (SSK 
Ljubno ob Savinji BTC), ki se ni us-
pel uvrstiti v drugo serijo. V drugi 
seriji pa se je veter poigral z naj-

boljšimi in omogočil zmago Po-
ljaku Dawidu Kubackemu, ki je na 
zmagovalni oder skočil s 27. mesta.

Zajca trener Gorazd Berton-
celj zaradi slabih skokov ni uvr-
stil v mešano ekipo. V njej so na-
stopili Urša Bogataj, Žiga Jelar, Ni-
ka Križnar in Peter Prevc ter osvoji-
li nehvaležno četrto mesto.

Štefka Sem

35. DVORANSKO EVROPSKO PRVENSTVO V ATLETIKI 

Mihalinčeva z osebnim rekordom zasedla odlično šesto mesto

Mozirjanka se je z osebnim rekordom na slovenski lestvici vseh 
časov uvrstila na tretje mesto. (Fotodokumentacija MM)

Pretekli vikend je bilo v 
Glasgowu 35. dvoransko evropsko 
prvenstvo v atletiki. Na njem je Slo-
venijo zastopalo pet atletinj in tri-
je atleti. V reprezentanci je bila tudi 
Mozirjanka Maja Mihalinec, sicer 
članica AD Mass Ljubljana. Miha-
linčeva se je pomerila z najboljšimi 
sprinterkami na 60 metrov. V hudi 
konkurenci je osvojila šesto mesto.

7,21 SEKUNDE NA 60 METROV
V petkovih kvalifikacijah si je v 

svoji skupini z rezultatom sezo-
ne 7,28 s pritekla drugo mesto in 
se tako uvrstila v polfinale ter na-
to v finale. Na njem je dosegla svoj 
osebni rekord, in sicer 7,21.

»To je moj prvi finalni nastop na 
evropskem prvenstvu, in to po dveh 
res težkih letih zaradi poškodbe, 
dolge rehabilitacije in napornega 
vračanja. Kljub vsem težavam sem 
dokazala, da sem dobro delala, za 
sprinterko sem v pravih letih. Vrni-
la sem se po poškodbi, mislim, da 
imam nekaj let tekmovalne poti in 
nekaj dobrih tekmovanj še pred sa-
bo,« ni skrivala zadovoljstva 29-le-
tna Mozirjanka. Z osebnim rekor-
dom se je na slovenski lestvici vseh 
časov uvrstila na tretje mesto, za 
stotinko boljši rezultat (7,20), je do-
segla le še Alenka Bikar.

Marija Šukalo

KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Drugi del sezone odprli z zmago

Jutri bo za člansko ekipo že nov preizkus v ligi za razvrstitev. 
V goste prihaja Branik iz Maribora, s katerim imajo Nazarčani 
prav tako poraz in zmago iz prvega dela sezone. Potrebna bo po-
moč tudi s tribun, ljubitelji košarke pa si lahko obetajo napeto 
prvenstveno tekmo.

Nazarski košarkarji so v prvem polčasu izpeljali nekaj atraktivnih 
nasprotnih napadov. (Foto: Roman Mežnar)

Po krajšem premoru se je nada-
ljevala sezona v 3. SKL – vzhod. Na-
zarska članska ekipa je drugi del 
tekmovanja začela z zmago pro-
ti Konjicam. Sobotno tekmo v Na-
zarjah je dobila z rezultatom 84:80.
NA 5. MESTU V SKUPINI VZHOD

Košarkarji Nazarij so po prvem 
delu tekmovanja v 3. ligi, ki se 

je zaključilo v začetku februarja, 
osvojili končno 5. mesto v skupi-
ni vzhod in se uvrstili v ligo za raz-
vrstitev. V tem delu tekmovanja jim 
bodo nasprotniki košarkarji Brani-
ka, Konjic in Zagorja. 

BORBENA IN ZANIMIVA 
KOŠARKARSKA PARTIJA

Drugi del sezone se je začel na 

prvo marčevsko soboto v nazarski 
športni dvorani. V goste je prišla 
ekipa Konjic. Obe moštvi sta izpol-
nili pričakovanja in prikazali bor-
beno in zanimivo košarkarsko par-
tijo. Vseskozi so nazarski košarkar-
ji narekovali tempo in vodili skozi 
celotno srečanje.

V določenih trenutkih se je 
zdelo, da bodo dokončno zlomi-
li nasprotnika, saj so si uspeli pri-
igrati že dvomestno rezultatsko 
prednost, vendar so se žilavi Ko-
njičani vsakokrat pobrali in vrni-

li v igro na krilih Bena Pungartni-
ka, ki je dosegel kar 34 točk. V zad-
nji minuti in pol je že kazalo na za-
nesljivo domačo zmago, vendar so 
Nazarčani naredili nekaj napak, ki 
so pomenile napeto končnico, a 
je zmaga vseeno ostala doma. Na 
nazarski strani je bilo več strelsko 
razpoloženih košarkarjev, prednja-
čil je Blaž Vodončnik z 18 točkami. 
Izkazali so se tudi igralci s klopi, ki 
so prispevali pomemben delež k 
zmagi domačih.

Roman Mežnar
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PROMETNA NESREČA V NAZARJAH

V trčenju vozil hudo poškodovan otrok
V soboto ob 17.35 je v Nazarjah 

na regionalni cesti Letuš–Ljub-
no ob Savinji prišlo do prome-
tne nesreče med osebni vozili. Pri 
tem se je hudo poškodoval otrok, 
ki so ga s helikopterjem prepeljati 
v Univerzitetni klinični center Lju-
bljana.
IZGUBIL OBLAST NAD VOZILOM

43-letni voznik osebnega vozila, 
ki je vozil iz smeri Nazarij proti Mo-
zirju, je v desnem nepreglednem 
ovinku izgubil oblast nad vozilom, 
zaradi česar ga je odneslo z vo-
zišča na travnato površino ob cesti 
ter ga odbilo nazaj na vozišče v tre-
nutku, ko je po nasprotnem smer-
nem vozišču, iz smeri Mozirja, pra-
vilno pripeljal 40-letni voznik, ki je 
skušal trčenje z umikanjem pre-
prečiti, vendar mu ni uspelo.

V TRČENJU SE JE HUJE 
POŠKODOVAL OTROK

43-letni voznik je s prednjim de-
lom vozila trčil v desni bočni del 
vozila 40-letnega voznika. Vozilo 
43-letnika je nato odbilo še v vozi-
lo 42-letne voznice, ki je prav tako 
pravilno pripeljala. V vozilu 40-le-
tnega voznika se je huje poškodo-
val otrok, ki je sedel desno zadaj in 
bil pravilno nameščen in pripet v 
otroškem varnostnem sedežu.

OTROKA PREPELJALI V UKC 
LJUBLJANA

Gasilci PGD Nazarje so zavaro-
vali kraj nesreče in s tehničnim po-
segom iz vozila rešili ukleščene-
ga otroka. Odklopili so akumulator-
ja ter z absorbentom posuli razli-
te motorne tekočine. Pri zdravstve-
nem domu v Nazarjah so varovali 

Vozilo 43-letnega voznika, ki je izgubil oblast nad vozilom, je po 
trčenju zajel ogenj. (Foto: PGD Nazarje)

Poškodovani desni bočni del vozila 40-letnega voznika, v katerem 
se je hudo poškodoval otrok. (Foto: PGD Nazarje)

Poškodovanega otroka so člani posadke helikopterja Slovenske 
vojske in dežurne ekipe HNMP Brnik prepeljali v UKC Ljubljana. 

(Foto: IS)

kraj pristanka helikopterja in nudi-
li pomoč policiji ter zgornjesavinj-
skim reševalcem nujne medicin-
ske pomoči. Slednji so poškodova-
no osebo na kraju oskrbeli. Posad-

ka helikopterja Slovenske vojske in 
dežurna ekipa HNMP Brnik sta na-
to poškodovanca s helikopterjem 
prepeljala v UKC Ljubljana.

IS

SSK LJUBNO OB SAVINJI BTC

Mogel nadaljuje 
z dobrimi 

predstavami 
V Reni na Norveškem se je na tekmah za 

celinski pokal v smučarskih skokih odlično 
odrezal Žak Mogel. Na prvi tekmi je dosegel 
četrto mesto, na drugi je bil šesti. Na obeh 
tekmah je bil najboljši Slovenec. V tej perio-
di celinskega pokala je Mogel skupno dose-
gel peto mesto.

Štefka Sem

TEKMA S SERIJSKO ZRAČNO PUŠKO

Najboljši Marjan Prodnik 

Zmagovalec Marjan Prodnik (levo) in 
tretjeuvrščeni Jure Goličnik (foto: Ivan Rihter)

Člani Strelskega društva Gornji Grad so v so-
boto, 23. februarja, organizirali strelsko tekmo s 
serijsko zračno puško. Tekma je bila odprta in 
so bili vabljeni najboljši strelci iz okolice s tem 
orožjem. Tekmovali so v prostorih zračnega stre-
lišča v Bočni.

Kot že ime match 60 pove, so streljali po 60 
diabol za oceno, po pet diabol v tarčo, čas stre-
ljanja in preizkusov je bil omejen na 60 minut. 
Tudi za dobre strelce je ta omejitev časa velik 
zalogaj, klub temu so bili doseženi zelo dob-
ri rezultati. Zmagal je Marjan Prodnik (536 kro-
gov, Solčava) pred Aleksandrom Ošepom (534, 
Solčava) in Juretom Goličnikom (523, Šmartno 
ob Paki).

PB
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IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

  

Naročniki Savinjskih novic
imajo 15% POPUST pri objavah 

zahval in čestitk.

•	 ZAGOREL	KOMPOSTNIK
Mozirje: 27. februarja ob 10.17 je na trgu v Mozirju zagorel pla-

stičen kompostnik. Gasilci PGD Mozirje so požar pogasili in pre-
kopali kompostnik. Opravili so še pregled s termovizijsko kamero.
•	 TATOVI	GORIVA	NA	DELU

Mozirje: 1. marca v jutranjem času so bili policisti PP Mozirje 
obveščeni o tatvini goriva iz večjega števila delovnih strojev ob 
reki Savinji. Neznani storilec je ukradel za okoli 900 evrov goriva 
iz štirih delovnih strojev, ki urejajo strugo Savinje. 

2. marca je prišlo do podobne tatvine na delovišču trgovske-
ga centra v Mozirju, kjer je bilo iz delovnega stroja iztočeno oko-
li 250 litrov nafte. 

Tiho teče našega življenja reka, 
tiho teče solza našega spomina, 
umre srce, a ostane bolečina
v srcu dragega in večnega spomina. 
Tam, kjer si ti, ni ne mraka, ne noči. 
Le tvoj nasmeh nam v srcih še živi 
in nihče ne ve, kako zelo, zelo boli.

ZAHVALA

V 81. letu nas je zapustil dragi mož, oče, dedek in pradedek

Stane VAJDA
9. 4. 1938 - 10. 2. 2019

iz Gornjega Grada

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za darovano cvetje, sveče in svete maše.

Najlepša hvala gospodu župniku Ivanu Šumljaku, pogrebcem, go-
vorniku Jožetu Remšaku in vsem, ki ste ga spremljali na njegovi zad-
nji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno,
a kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne more umreti.
                                        (S. Makarovič)

Rozalija ZAVRŠNIK
1954 - 2019

Ob izgubi naše drage žene, mame, stare mame in tašče Roze se zah-
valjujemo vsem, ki so nam v težkih trenutkih stali ob strani. Hvala 
vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu. 

In hvala tebi za vse, naša draga Roza.

Vsi tvoji

Umrl je naš dolgoletni sodelavec 
in urednik Savinjskih novic 

Aleksander 
VIDEČNIK

Od njega se bomo poslovili v soboto, 9. marca, ob 14. uri 
na mozirskem pokopališču.

Sodelavci Savinjskih novic
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PUSTNI KURIR ZA DENAR OKVIR
Ko je Pust Mozirski delil trške pravice in se na debeli četrtek kma-

lu za tem na stroške prejemnice Veronike Robnik veselo mastil, so 
uradno predstavili letošnji Pustni kurir iz pust/n/e tiskarne Stare Lo-
ke. Nabirko prostovoljnih prispevkov (žlahten cajtng itak nima cene) 
je okoli nosil mecen Miha Fajfar – Kapljica iz Kolovrata, ki zna tržiti 
vse živo, tudi vsevprek čvek novice. Prejemnica trških pravic letnika 
2019 je na skrivaj potisnila v odprtino prenosne blagajne bankovec 
– sponzorski prispevek za honorarje stalnih sodelavcev in urednika 
Mravljeta. Kdor zna, pač sme?!

NA SREČO BREZ FOCNA
Čeprav je znano, da ima glavno besedo in »roko« nad pustno kra-

ljico župan Pusta Mozirskega Drago Poličnik, kronistu Cvetk in kop-
riv ni ušla podrobnost, da ima Andrej Parašuh – Džeda, znani prvi 
kuhar golažijade pri taistem pustnem organu (organizatorju), vča-
sih malo predolgo kuhljo in urne prste. Ob neki priložnosti se je ne-
opazno približal brhki pustni kraljici Manji Gregorc in jo, nezasliša-
no, poljubil na javnem mestu. Še dobro, da ni dobil focna, saj je v re-
dakciji Cvetk in kopriv znano tudi to, da že ima zasedena lička in še 
kaj tam okrog po lepem mladeniču iz dežele knapov.

KAKO SE ZAMEŠA VINARSKI ŠTRUDEL
Grega Preprotnik – Cenk, član Kulturnega društva Franc Herle 

Solčava na Vinarski: »Kadar nimava boljših polovic doma, z Mati-
jem Cigljarjem stakneva skupaj glave in razmišljava o kulinaričnih 
podvigih. Najin novi izum je vinarski štrudel. Ker so sestavine čisto 
pustne, je mešalnik temu primeren. Da vidiva kvaliteto testa, ga mo-
ra Matija pomešati z roko in poskusiti. Dolgo se že ni nič oglasil. Mo-
ram ga izvleči, da ne bo vse že zdaj pojedel!«

(Foto: JM)

(Foto: JM)

(Foto: MŠ)
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Petek,
8. marec

ob 18.00. Glasbena šola Nazarje
Klavirski recital dijakov Umetniške gimnazije Velenje
ob 19.00. Turistična kmetija Dobrovc
Čitalniški večer

Sobota,
9. marec

ob 9.00. Domačija Frešer na Rečici ob Savinji
Prikaz obrezovanja sadnega drevja
ob 9.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Input Nazarje : Elektra 
Šoštanj modri (pionirji)
ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Razvajanje z eteričnimi olji
ob 10.15. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Elektra Šoštanj modri : 
Keleja (pionirji)
ob 11.30. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Input Nazarje : Keleja (pionirji)
ob 14.00. Na kmetiji Birš v Dobletini (Nazarje)
Prikaz obrezovanja sadnega drevja
ob 14.30. Kulturni dom Gornji Grad
Predstava Diagnoza Fotr

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 11. številki SN

2019

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Križanka, Napovednik

Nadaljevanje Napovednika dogodkov na strani 26.

Napovednik dogodkov
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Sobota,
9. marec

ob 18.00. OŠ Ljubno ob Savinji
Odbojkarska tekma - KLS Ljubno : Korvolley PD
ob 19.00. Kulturni dom Mozirje
Predstava Materin greh
ob 19.00. Kulturni dom Gornji Grad
Predstava Malomeščanska svadba
ob 19.00. Kulturni dom Ljubno
Koncert MePZ Ljubno ob Savinji
ob 19.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje : AKK Branik 
Maribor (člani)

Nedelja,
10. marec

ob 11.30. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Input Nazarje : Elektra Šo-
štanj (st. pionirji)
ob 17.00. Kulturni dom Mozirje
Predstava Materin greh

 Ponedeljek,
11. marec

ob 9.00. Kulturni dom Mozirje
Zeliščarski pomenki

Torek,
12. marec

ob 9.00. Šport center Prodnik, Juvanje
Ocenjevanje tolkca in predavanje
ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Dopoldanska čajanka
ob 18.00. Galerija Mozirje
Pogovorni večer s Slovenko leta 2018 Uršo Zgojznik

Sreda,
13. marec

ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ura pravljic: Pet grdin
ob 18.00. Knjižnica Gornji Grad
Ura pravljic: Tudi sebe imam rad!

Četrtek,
14. marec

ob 17.00. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Pet grdin
ob 18.00. Športna dvorana Nazarje
Dobrodelni koncert Za smeh v otroških očeh
ob 18.00. Knjižnica Nazarje
Ura pravljic:  Tudi sebe imam rad!
ob 18.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predstavitev dela Hospica in ustanovitev odbora v 
Zgornji Savinjski dolini

Petek,
15. marec

ob 19.00. Šport center Prodnik, Juvanje
Posvet Sredstva Evropske unije od teorije do 
prakse (Franc Bogovič in mag. Monika Kirbiš Rojs)

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov
Nadaljevanje Napovednika dogodkov s strani 25.

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi 
vsa ostala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. 
Kvalitetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.      

◊	Naročila	in	montaža	vseh	TELEMACH		in	
TOTAL	TV	paketov!		gsm	041/688-094.	

Miro Prašnikar s.p., Sp. Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti. 

◊	UREJANJE	IN	IZGRADNJA	OKOLICE
Gradnja gozdnih vlak ali cest, planiranje travnikov, izdela-
va dvorišč, meteorna ali fekalna kanalizacija, vgradnja či-
stilnih naprav, izkopi za ceste, novogradnje, vodovode, iz-
delava kamnitih škarp, mletje ruševin ali kamenja v nasi-
pni material. Gsm 041/631-395.

TGM Janžovnik Aleš s.p., Zavodice 1, 3331 Nazarje.

◊	LES	ZA	OSTREŠJA
Nudimo razrez okroglega lesa in lesa za ostrešja po naro-
čilu ter ostali gradbeni les.; gsm 031 716 809.

Fibles, Filip Blatnik, s. p., Kokarje 13, 3331 Nazarje.

◊	ODKUPUJEMO	HLODOVINO	BORA	
Kontakt: 031 649 751; 03 839 51 20.

ČASLES d.o.o., Homec 39, 3332 Rečica ob Savinji.

ŽIVALI – PRODAM
Prašiče, najboljše mesnate pasme 
za dopitanje na večjo težo, Fišar; 
gsm 041/619-372.
Prodam prašiče, domače vzreje, 
različnih tež, nad 100 kg, ugodno, 
Andrejeva kmetija; gsm 031/509-
061.
Prodam kravo, drugič brejo 8 me-
secev, ls-cik; gsm 031/855-186.
Prodam teličko, 120 kg, sl-lim; gsm 
031/759-955.
Prodam teličko limuzin, težko 200 
kg, in kupim kocke slame; gsm 
041/466-720.

Žebičko, staro 8 mesecev, prodam; 
gsm 031/695-208.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim kravo, telico za zakol, dopi-
tanje in teličke, bikce nad 100 kg; 
gsm 031/533-745.
Kupim telice in krave za zakol. Pla-
čilo takoj; gsm 031/832-520.

VOZILO – PRODAM
Prodam osebni avtomobil nissan 
x-trail 2,2 dcl, letnik 2003, prevože-
nih 244.000 km, cena 2.200 evrov; 
gsm 031/366-230.

DRUGO – PRODAM
Prodam silažne bale 1. in 3. košnje; 
gsm 040/321-191.
Prodam kocke otave; gsm 041/688-
708.
Prodam rabljeno cisterno za kuril-
no olje, 1500 l, dobro ohranjeno, ce-
na 70 evrov; gsm 031/366-230.
Drva, suha, bukev, gaber, metrske 
klaftre, možen razrez na kratko in 
prevoz, prodam; gsm 031/585-735.
Peč za centralno buderus, 3.500 
kal., z gorilnikom in bojlerjem, ugo-
dno; gsm 041/696-802.
Prodam seno in otavo v kockah; 
gsm 031/583-326.
Fantovsko kolo 16 col daimon-
dback, brezhiben, modre barve, 
prodam; gsm 040/698- 808.

DRUGO – KUPIM
Kupim skobelni stroj poravnalka 

-debelinka, širina oblanja vsaj 50 
cm; gsm 040/430-080.
Kupim zemljo za vrt; gsm 041/793-
063.
Kupim domač, neškropljen krom-
pir; gsm 040/800-206.

NEPREMIČNINE 
Oddam ali prodam manjše stano-
vanje na Ljubnem. Pisne ponud-
be na naslov: Groegl A., Cesta v 
Rastke 60, Ljubno ob Savinji.
Oddam garsonjero 27 m2. Od-
dam stanovanje s posebnim vho-
dom, 49 m2. Okolica Mozirja; gsm 
041/280-005.
Iščem stanovanje za najem, 2- ali 
3-sobno, v okolici Mozirja; gsm 
070/740-856.
Kmetijsko zemljišče ob cesti Lo-
ke-Nazarje prodam; gsm 041/650-
151.
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Poenostavite svoje finance z izbiro paketa
Nedolgo nazaj smo za nadzor nad prihodki 

in stroški pregledovali le papirnate izpiske, 
digitalizacija pa nam je prinesla številne no-
vosti, s katerimi prihranimo čas ter poenos-
tavimo osebno finančno poslovanje. V NLB 
zato vseskozi sledimo najnovejšim trendom, 
ki našim strankam izboljšajo uporabniško iz-
kušnjo. Ravno s tem namenom smo storitve 
za vsakodnevno, hitro, enostavno in varno 
osebno poslovanje združili v pakete. 

»Ker se zavedamo, da imate naši uporabni-
ki med seboj različne potrebe, smo prav zara-
di vaše raznolikosti pripravili štiri različne pa-
kete, da lahko na podlagi svojega življenjske-
ga sloga izberete sebi najustreznejšega,« po-
jasnjuje Simona Gregorn, vodja NLB Posloval-
nice Mozirje.

NLB Paket Osnovni denimo zajema storitve, 
ki jih stranke najbolj potrebujete vsak dan, NLB 
Paket Mladostni pa tiste, ki so vam na voljo tak-
rat, ko jih potrebujete. NLB Paket Aktivni se pri-
lagaja vašemu aktivnemu življenjskemu slogu, 
medtem ko je NLB Paket Premium namenjen 
strankam z željo po premium osebni obravnavi. 

Torej: če se sprva odločite za manjši pa-
ket, a kasneje ugotovite, da potrebujete več 
(ali pa ravno obratno), lahko povsem brez-
plačno in brez omejitev prehajate med vsemi 
štirimi paketi. Prav tako je aktivacija vseh v 
paket vključenih storitev brez dodatnih stro-
škov. »To na primer pomeni, da če mobilne 
banke Klikin niste imeli, a je zdaj vključena 
v vaš izbrani paket, z njeno aktivacijo ne bos-
te imeli nobenih dodatnih stroškov,« dodaja 
Gregornova.

Če paketa še nimate, si lahko na naši spletni 
strani preberete, kateri vam najbolj ustreza. »Za 
pomoč ali odgovore na vprašanja lahko kadar-
koli pokličete na 01 477 20 00, po nasvet pa ste 
lepo vabljeni tudi v našo NLB Poslovalnico Mo-
zirje,« še zaključuje sogovornica.

Ne glede na to, kateri paket izberete, pa se ka-
darkoli lahko odločite za spremembo.

Simona Gregorn, 
vodja NLB Poslovalnice Mozirje

Paketi predstavljajo enoten meseč-
ni strošek, ki ga imate stranke do banke, 
saj so v paketu združene storitve, ki ste 
jih doslej plačevali ločeno. Posledično na 
ta način izboljšate svoj pregled nad stro-
ški, slednje pa z ustrezno izbranim pake-
tom lahko tudi znižate.
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Ljudje in dogodki, Oglasi


